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Elektrobud jest przedsiêbiorstwem specjalizuj¹cym siê w produkcji i handlu osprzêtem 

odgromowym. Nasza oferta zawiera wszystkie niezbêdne elementy do instalacji osprzêtu 

odgromowego takie jak z³¹cza, uchwyty, uziomy, maszty, iglice, druty i bednarki. Uchwyty 

i z³¹cza dostêpne s¹ w wersji ocynkowanej, miedzianej, miedziowanej oraz mosiê¿nej. 

Mog¹ byæ te¿ wykonane ze stali nierdzewnej lub malowane proszkowo. Natomiast drut 

i bednarka wystêpuj¹ w wersji ocynkowanej oraz miedzianej. Wykonujemy tak¿e elementy 

instalacji odgromowej na indywidualne ¿yczenie klienta, zgodnie z jego wymaganiami. Na 

bie¿¹co wprowadzamy do naszego asortymentu nowoœci, aby zaspokoiæ potrzeby 

najbardziej wymagaj¹cych klientów. Dziêki wieloletniemu doœwiadczeniu zapewniamy 

fachowe doradztwo.  

O firmie

Dlaczego warto z nami wspó³pracowaæ?

- Posiadamy szeroki wachlarz asortymentowy 

- Nasze towary s¹ wysokiej jakoœci 

- Zapewniamy kompleksow¹ ofertê

- Wykonujemy elementy wed³ug indywidualnych wymagañ klienta

- Realizujemy nietypowe zamówienia

- Zapewniamy fachowe doradztwo

- Posiadamy bogate doœwiadczenie 

Zamówienia mo¿na sk³adaæ telefonicznie, e-mailem, faxem lub osobiœcie.

Ceny, sposób, termin p³atnoœci oraz transportu ustalane s¹ indywidualnie.
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Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.01                40        1xM8/25   Stal ocynk.  
5.20                40        1xM8/25     Mosi¹dz

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.02                55        4xM8/20   Stal ocynk.  
5.21                55        4xM8/20      MiedŸ  

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.03                60        4xM8/25   Stal ocynk.  
5.22                60        4xM8/25      MiedŸ

aa

aa

aa

Z³¹cze krzy¿owe jednoœrubowe
S³u¿y do krzy¿owego lub wzd³u¿nego ³¹czenia drutów oraz 
do mocowania drutu do opierzeñ lub elementów blaszanych.

Z³¹cze krzy¿owe 25
S³u¿y do krzy¿owego ³¹czenia drutu odgromowego z drutem, 
drutu z bednark¹ lub bednarki z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 
do 25 mm.

Z³¹cze krzy¿owe 30 
S³u¿y do krzy¿owego ³¹czenia drutu odgromowego z drutem, 
drutu z bednark¹ lub bednarki z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 
do 30 mm.

Z³¹cza
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Z³¹cze kontrolne 25 
S³u¿y do ³¹czenia drutu z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 

do 25 mm.

Z³¹cze kontrolne 30 
S³u¿y do ³¹czenia drutu z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 

do 30 mm.

Z³¹cze kontrolne 40
S³u¿y do ³¹czenia bednarki z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 

do 40 mm.

b

a

aa

aa

Nr kat.       a (mm)    b (mm)     Œruba      Materia³

3.04             55              70       4xM8/20  Stal ocynk.  
5.23             55              70       4xM8/20     MiedŸ

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.05                60        4xM8/25   Stal ocynk.  
5.25                60        4xM8/25      MiedŸ  

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.06                70        4xM8/25   Stal ocynk.  
5.26                70        4xM8/25      MiedŸ 
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Z³¹cze kontrolne 50  
S³u¿y do ³¹czenia bednarki z bednark¹. Szerokoœæ bednarki 
do 50 mm.

Z³¹cze rynnowe 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego po rynnie.

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.07                80        4xM8/25   Stal ocynk.  
5.27                80        4xM8/25      MiedŸ

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.08                55        4xM8/30   Stal ocynk.  
5.24                55        4xM8/30     Mosi¹dz  

Nr kat.                   Œruba                   Materia³

3.09            2xM8/20, 1xM8/25   Stal ocynk.  
5.28            2xM8/20, 1xM8/25       MiedŸ

aa

Z³¹cze kontrolne do uziomu
S³u¿y do ³¹czenia drutu lub bednarki z uziomem.



7

BUD

aa
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Z³¹cze rynnowe dwuœrubowe 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego po rynnie 
lub do prowadzenia drutu wzd³u¿ powierzchni rynny.

Z³¹cze uniwersalne D/D 
S³u¿y do ³¹czenia drutu z drutem, drutu z bednark¹ 

lub bednarki z bednark¹ do szerokoœci 40 mm.

Nr kat.                  Œruba                   Materia³

3.10       1xM8/20, 1xM8/25    Stal ocynkowana 
5.29       1xM8/20, 1xM8/25            MiedŸ

Nr katalogowy  a (mm)      Œruba        Materia³

3.11                70        4xM10/30   Stal ocynk.  
5.30                70        4xM10/30    Mosi¹dz

Nr katalogowy  a (mm)      Œruba        Materia³

3.12                70        4xM10/30   Stal ocynk.  
5.31                70        4xM10/30    Mosi¹dz
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a

a

Z³¹cze mostkowe  
S³u¿y do po³¹czenia wzd³u¿nego drutu z drutem

Z³¹cze mostkowe podwójne
S³u¿y do po³¹czenia wzd³u¿nego drutu z drutem. Istnieje 
mo¿liwoœæ po³¹czenia od dwóch do czterech drutów.

Zacisk do lin 10” “
S³u¿y do wykonywania pêtli na linach i drutach.

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.13                55        2xM8/20   Stal ocynk.  
5.32                55        2xM8/20      MiedŸ

Nr katalogowy    a (mm)     Œruba        Materia³

3.14                55        2xM8/25   Stal ocynk.  
5.33                55        2xM8/25       MiedŸ  

Nr katalogowy                 Materia³

3.15                    Stal ocynkowana 



Oznacznik
S³u¿y do numeracji zwodów pionowych.

Nr kat.  a(mm)  b(mm)     Œruba          Materia³

3.17        55         25       2xM8/20    Aluminium
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Z³¹cze kontrolne przykrêcane  
S³u¿y do ³¹czenia drutu z bednark¹ oraz bednarki 

z bednark¹.

Nr kat.  a(mm)  b(mm)     Œruba          Materia³

3.16        55         55       4xM8/20    Stal ocynk.
5.35        55         55       4XM8/20    MiedŸ

b

a

b

a

1



Uchwyt papowy
S³u¿y do mocowania lub prowadzenia zwodów oraz przewodów 
odprowadzaj¹cych, które bezpoœrednio przyjmuj¹ wy³adowanie 
atmosferyczne. Uchwyty te mog¹ byæ instalowane na dachu 
p³askim lub spadzistym, œcianie lub kominie. Mocuje siê je do 
pod³o¿a betonowego poprzez przybijanie, przykrêcanie lub 
przyklejanie.

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.01                 70           110               Stal 
                                                      ocynkowana
  
5.01                 70           110             MiedŸ

Uchwyt papowy skrêcony
S³u¿y  do mocowania lub prowadzenia zwodów oraz przewodów 
odprowadzaj¹cych, które bezpoœrednio przyjmuj¹ wy³adowanie 
atmosferyczne. Uchwyty te mog¹ byæ instalowane na dachu 
p³askim lub spadzistym, œcianie lub kominie. Mocuje siê je do 
pod³o¿a betonowego poprzez przybijanie, przykrêcanie lub 
przyklejanie.

Uchwyt pod dachówkê 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach p³askich 
lub krytych dachówk¹. 

Uchwyty

L

H

L

H

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.02                 70           110               Stal 
                                                      ocynkowana
  
5.02                 70           110             MiedŸ

L

H

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.03               330           110               Stal 
                                                      ocynkowana
  
5.03               330           110             MiedŸ
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P – przykrêcany

P – przykrêcanyP – przykrêcany

P – przykrêcany



P – przykrêcany

Uchwyt pod dachówkê Roben 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

p³askich lub krytych dachówk¹. 

H

L

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.05               150           110               Stal 
                                                      ocynkowana
  
5.05               150           110             MiedŸ

Wykonujemy tak¿e uchwyty 
pod dachówkê wed³ug wzoru, 
na indywidualne zamówienie 
klienta (ze stali ocynkowanej 
oraz z miedzi).

Uchwyt pod dachówkê skrêcony 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

p³askich lub krytych dachówk¹.

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.04               330           110               Stal 
                                                      ocynkowana
  
5.04               330           110             MiedŸ

L

H
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H

L

Uchwyt pod dachówkê krzy¿owy 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

p³askich lub krytych dachówk¹.

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.03.01             150           30               Stal 
                                                        ocynkowana
  
5.03.01             150           30             MiedŸ

P – przykrêcany



H

Uchwyt kotwiony

Nr katalogowy        H (mm)        Materia³

2.07                   110                 Stal 
                                          ocynkowana
  
5.07                   110               MiedŸ
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H

L

Uchwyt pod dachówkê Roben skrêcony 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 
p³askich lub krytych dachówk¹. 

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.05.02               150           110             Stal 
                                                           ocynkowana
  
5.05.02               150           110           MiedŸ

H

L

Uchwyt pod dachówkê Roben krzy¿owy 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 
krytych dachówk¹ Roben. 

Nr katalogowy    L (mm)    H (mm)    Materia³

2.05.01             150           30               Stal 
                                                         ocynkowana
  
5.05.01             150           30             MiedŸ

P – przykrêcany



H

a

Uchwyt g¹siorowy 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na szczytach 

dachów krytych dachówk¹ lub blachodachówk¹. 
Mocowany do g¹siora poprzez skrêcanie.

Nr kat.   a (mm)  H (mm)      Œruba     Materia³

2.14         300          80       1xM6/20  Stal ocynk.
5.10         300          80       1xM6/20      MiedŸ
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Uchwyt wbijany
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego lub bednarki 
(do szerokoœci 30 mm) na œcianach obiektów. Mocowany 
do pod³o¿a poprzez wbijanie. Mo¿liwoœæ mocowania na 

œcianach z grub¹ warstw¹ ocieplaj¹c¹.

Nr katalogowy    H (mm)      Œruba       Materia³

2.08                140      1xM6/20   Stal ocynk.  
2.10                210      1xM6/20   Stal ocynk.
2.12                280      1xM6/20   Stal ocynk.
5.08                140      1xM6/20       MiedŸ 
5.09                210      1xM6/20       MiedŸ      

H

H

Uchwyt wkrêcany (z ko³kiem) 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego lub bednarki
(do szerokoœci 30 mm) na œcianach obiektów. Mocowany 

do pod³o¿a za pomoc¹ ko³ka rozporowego.

Nr katalogowy    H (mm)      Œruba       Materia³

2.08.01            80       1xM6/20   Stal ocynk.
2.09                140      1xM6/20   Stal ocynk.  
2.11                210      1xM6/20   Stal ocynk.
2.13                280      1xM6/20   Stal ocynk.

P – przykrêcany



Uchwyt g¹siorowy uniwersalny krzy¿owy 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na szczytach 
dachów pokrytych dachówk¹ lub blachodachówk¹. 
Mocowany do g¹siora poprzez skrêcanie. Istnieje 
mo¿liwoœæ regulacji w zale¿noœci od wielkoœci g¹siora.

Nr kat.    a (mm)           Œruba                 Materia³

2.16.01    260-400   1xM6/16; 1xM6/50    Stal ocynk.  
5.12.01    260-400   1xM6/16; 1xM6/50    MiedŸ

a
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a

Uchwyt g¹siorowy Roben 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na szczytach 
dachów krytych dachówk¹ Roben. Mocowany do 
g¹siora poprzez skrêcanie.

Uchwyt g¹siorowy uniwersalny 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na szczytach 
dachów pokrytych dachówk¹ lub blachodachówk¹. 
Mocowany do g¹siora poprzez skrêcanie. Istnieje 
mo¿liwoœæ regulacji w zale¿noœci od wielkoœci g¹siora.

Nr katalogowy        Œruba            Materia³

2.15              1xM6/20     Stal ocynkowana
5.11              1xM6/20            MiedŸ

Nr katalogowy    a (mm)      Œruba       Materia³

2.16           260-400   1xM6/20   Stal ocynk.  
5.12           260-400   1xM6/20      MiedŸ

Wykonujemy tak¿e nietypowe 
uchwyty g¹siorowe na 
indywidualne zamówienie 
klienta. 

P – przykrêcany

P – przykrêcany



Nr kat.  a(mm)  H(mm)    Œruba           Materia³

2.28         25     140    2xM6/20  Stal ocynkowana
2.29         25     210    2xM6/20  Stal ocynkowana
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Uchwyt g¹siorowy do blachodachówki
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na szczytach

dachów pokrytych blachodachówk¹.

 Nr kat.               Œruba                    Materia³

2.17.01            1xM6/20         Stal ocynkowana

BUD

Uchwyt do bednarki typ U
S³u¿y do prowadzenia i mocowania bednarki na œcianach 

budynków. Gruboœæ bednarki do 4 lub 6 mm.

Nr kat.     a(mm)  b(mm)  L(mm)           Materia³

2.18              4       40       70       Stal ocynkowana
2.18.01        6       40       70       Stal ocynkowana
5.14              4       40       70               MiedŸ
5.14.01        6       40       70               MiedŸ

a

H

a

L

b

P – przykrêcany

Uchwyt wbijany 2 – œrubowy

obiektów. Mocowany do pod³o¿a poprzez wbijanie. Szerokoœæ
bednarki do 25mm, gruboœæ dowolna.

S³u¿y do prowadzenia i mocowania bednarki lub drutu na œcianach 
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Wymiary w zale¿noœci od 
wymagañ klienta. Obejma na rynnê

S³u¿y do mocowania drutu odgromowego do rynien spustowych.

Œruba rzymska 
S³u¿y do naci¹gania lin lub drutów odgromowych poprzez 
przymocowanie drutu do odpowiedniego wspornika.

Nr katalogowy           Materia³

2.20               Stal ocynkowana 
5.15                        MiedŸ

Nr katalogowy    Wymiary (mm)     Materia³

2.21                 M10/120            Stal ocynk.  

a

H

Uchwyt wkrêcany 2 – œrubowy (z ko³kiem)
S³u¿y do prowadzenia i mocowania bednarki lub drutu na œcianach 
budynków. Szerokoœæ bednarki do 50 mm, gruboœæ dowolna.

Nr katalogowy    a (mm)     H (mm)     Œruba      Materia³

2.19.01                25             80           Stal ocynk.  
2.19.02                25             140         2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.03                25             210         2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.04                25             280         2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.05                50             80           2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.06                50             140         2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.07                50             210         2xM6/20    Stal ocynk.  
2.19.08                50             280         2xM6/20    Stal ocynk.  

2xM6/20    
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L

D

a

b

Rurka do naci¹gu
S³u¿y do naci¹gania lin lub drutów odgromowych poprzez 

przymocowanie rurki do œciany budynku i wykorzystanie 
uchwytu naci¹gowego.

Wspornik do naci¹gu
S³u¿y do naci¹gania lin lub drutów odgromowych poprzez 

przymocowanie wspornika do œciany budynku i wykorzystanie 
uchwytu naci¹gowego.

Nr katalogowy   D (mm)   L (mm)       Materia³

Nr katalogowy    a (mm)    b (mm)      Materia³

2.24                 250          250        Stal ocynk.

aa

L

Uchwyt naci¹gowy 
S³u¿y do naci¹gania lin lub drutów odgromowych poprzez 

przymocowanie drutu do odpowiedniego wspornika.

Nr kat.   a (mm)  L (mm)      Œruba     Materia³

2.22          55          250      4xM8/20  Stal ocynk.
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H

L

D

b

a

a

Uchwyt dystansowy
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego lub bednarki
(do szerokoœci 25mm) na œcianach obiektów. 
Mocowany do pod³o¿a poprzez przykrêcanie.

Prêt do naci¹gu
S³u¿y do naci¹gania lin lub drutów odgromowych poprzez 
przymocowanie prêta do œciany budynku i wykorzystanie 
uchwytu naci¹gowego.

Uchwyt na felc

Nr kat.      H (mm)        Œruba             Materia³

2.27             100        2xM6/20   Stal ocynkowana

Nr katalogowy    D (mm)    L (mm)     Materia³

2.25                 20           400         Stal ocynk.

Nr kat.    a (mm)   b (mm)           Materia³

      2.26          50           40          Stal ocynkowana
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aa

H

H

aa

H

aa

P – przykrêcany

P – przykrêcany

Wspornik betonowy 
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

p³askich. Mocowany do pod³o¿a poprzez klejenie.

Wspornik z tworzywa
S³u¿y do prowadzenia drutu na dachach p³askich lub na dachach 

o niewielkim pochyleniu. Mo¿na stosowaæ drut o œrednicy 6-8 mm. 
Mocowany do pod³o¿a poprzez klejenie.

Wspornik betonowy na papie
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

p³askich. Mocowany do pod³o¿a poprzez klejenie.

Nr kat.    H (mm)    a (mm)            Materia³

4.01         110           100         Beton/stal ocynk.
5.34         110           100          Beton/miedŸ  

Nr katalogowy    a (mm)     H (mm)      Materia³

4.03                102            70         Tworzywo
  

Nr kat.    H (mm)    a (mm)            Materia³

4.02         110           100         Beton/stal ocynk./

                                                           papa termozgrzewalna
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a
b

H

a
b

H

Wspornik betonowy w tworzywie
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach p³askich. 
Mo¿na stosowaæ drut o œrednicy 6-8 mm. Mocowany do pod³o¿a 
poprzez klejenie.

Wspornik betonowy w tworzywie z pap¹
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach p³askich. 
Mo¿na stosowaæ drut o œrednicy 6-8 mm. Mocowany do pod³o¿a 
poprzez klejenie.

Nak³adka
Jest dodatkowym elementem do wspornika z tworzywa. 
Zabezpiecza drut przed wysuniêciem.

Nr katalogowy             Materia³

4.03.01                  Tworzywo

Nr kat.  a (mm)  b (mm)  H (mm)    Materia³    Do drutu

      4.04        105         145         60         Beton/            
                                                                  tworzywo
4.04.01        105         145         60         Beton/            ? 6
                                                                         tworzywo

Ö8

Nr kat.  a (mm)  b (mm)  H (mm)    Materia³        Do drutu

      4.05      105        145          60      Beton/tworz./      
                                                                    papa
4.05.01      105        145          60      Beton/tworz./      ? 6
                                                                           papa

Ö8
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a

H

ab

H

aa

H

Wspornik dachowy szczytowy 
S³u¿y do prowadzenia drutu na szczytach dachów. 

Mocowany za pomoc¹ wkrêtów lub gwoŸdzi.

Wspornik dachowy falisty
S³u¿y do prowadzenia drutu odgromowego na dachach 

krytych blach¹ falist¹. Mocowany do pod³o¿a za pomoc¹ 
wkrêtów.

Wspornik dachowy 
S³u¿y do prowadzenie drutu odgromowego na dachach p³askich. 

Mocowany do pod³o¿a  za pomoc¹ wkrêtów, gwoŸdzi lub 
poprzez klejenie.

Nr katalogowy     a (mm)    H (mm)       Materia³

4.07             100            100        Stal ocynk.

Nr kat.   a (mm)   b (mm)  H (mm)    Materia³

4.08         100          80         130       Stal ocynk.

Nr katalogowy    a (mm)     H (mm)     Materia³

4.06              100          100          Stal ocynk.
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L

D

L

D

L

D

Uziom  1.5 m gwint/gwint 
S³u¿y do wykonywania uziemieñ.

Uziom 1.5 m gwint/grot
S³u¿y do wykonywania uziemieñ.

Uziom 1.5 m wciskany
S³u¿y do wykonywania uziemieñ.

Nr katalogowy    L (mm)     D (mm)      Materia³

6.01              1500           15          Stal ocynk.
6.07              1500           15               Stal
                                                            miedziowana 

Nr katalogowy    L (mm)     D (mm)      Materia³

6.02              1500           15          Stal ocynk.
6.08              1500           15               Stal
                                                            miedziowana 

Nr katalogowy    L (mm)     D (mm)      Materia³

6.03              1500           16          Stal ocynk.

Uziomy



23

BUD

H

D

L

D

Uziom ocynkowany 
S³u¿y do wykonywania uziemieñ.

Z³¹czka
S³u¿y do ³¹czenia uziomów gwintowanych.

Nr katalogowy  H (mm)    D (mm)       Materia³

6.09                 50               22          Stal ocynk.
6.10                 50               22               Stal

                                                                      miedziowana

Nr katalogowy          Materia³

6.11                  Stal ocynkowana

Nr katalogowy    L (mm)     D (mm)      Materia³

6.04              2000           15          Stal ocynk.
6.05              3000           15          Stal ocynk.

G³owica
S³u¿y do ochrony gwintu uziomu podczas wbijania.



Uziom ocynkowany zestaw 2x1,5
S³u¿y do wykonywania uziemieñ.
W sk³ad wchodzi: uziom 1,5m gwint/grot, z³¹czka do uziomu, uziom 1,5m gwint/gwint, z³¹cze kontrolne, g³owica.

Nr katalogowy    D³ugoœæ ca³kowita (mm)  Œrednica (mm)   Materia³

6.06                            3000                                 15              Stal ocynkowana

24

BUD

Grot

Nr katalogowy      Materia³

6.12                Stal

+ + + +
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BUD Iglice i maszty

Maszt odgromowy na trójnogu z pojedynczymi odci¹gami 
(do 5m)

Nr katalogowy  H (mm)    b (mm)      D (mm)
                                            

6.15.01          3500          650              400
6.15.02          4000          650              400
6.15.03          4500          650              400
6.15.04          5000          650              400

Na zamówienie dostêpne tak¿e maszty 
aluminiowe.

Tulejka ³¹cz¹ca dwa prêty

Zacisk do lin

Œruba rzymska

Naci¹gi

D

Z³¹cze

b

H
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Maszt odgromowy na trójnogu z podwójnymi odci¹gami
(od 5,5m do 6,5m)

Nr katalogowy  H (mm)    b (mm)      D (mm)
                                            

6.15.05         5500          650              400
6.15.06         6000          650              400
6.15.07         6500          650              400

Zacisk do lin

Œruba rzymska

Naci¹gi

D

Z³¹cze

b

H

Tulejka ³¹cz¹ca dwa prêty
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Nr katalogowy  H (mm)    b (mm)      D (mm)
                                            

BUD

6.15.08         7000          650              400
6.15.09         7500          650              400
6.15.10         8000          650              400

Maszt odgromowy na trójnogu z potrójnymi odci¹gami
(od 7m do 8m)

Tulejka ³¹cz¹ca dwa prêty

Zacisk do lin

Œruba rzymska

Naci¹gi

D

Z³¹cze

b

H



Iglica dachowa 
Pe³ni funkcjê podwy¿szonego, pionowego zwodu 
odgromowego. S³u¿y do ochrony pojedynczych 
elementów dachu.

Nr kat.    L (mm)    d (mm)    D (mm)   Materia³

6.16        1500           15           400      Stal ocynk.
6.17        2000           15           400      Stal ocynk.
6.18        3000           15           400      Stal ocynk.
6.19        4000        20/15        500      Stal ocynk.

L

d

D

Nr katalogowy    L (mm)     D (mm)      Materia³

6.13.01        1500           15          Stal ocynk.
6.13.02        2000           15          Stal ocynk.
6.13.03        3000           15          Stal ocynk.
6.14              1500           10             MiedŸ

D

Iglica kominowa
S³u¿y do zabezpieczania kominów oraz innych 
elementów dachu. 

28
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L



Nr katalogowy     Wysokoœæ H (mm)    
                                            

Maszt odgromowy do klatek ochronnych

29
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Zacisk do lin

Œruba rzymska

Naci¹gi

Z³¹cze

H

Tulejka ³¹cz¹ca dwa prêty

6.26.01                     3000          
6.26.02                     4000          
6.26.03                     5000          
6.26.04                     6000          
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L

Dr¹¿ek izolacyjny

Nr katalogowy    L (mm)     

6.27              750           

Przyk³ad klatki ochronnej
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a

D

D

Podk³adka do podstawy betonowej
Zabezpiecza pokrycie dachu przed uszkodzeniem. 

Podstawa betonowa do iglicy

Podk³adka do podstawy betonowej
Zabezpiecza pokrycie dachu przed uszkodzeniem. 

Nr katalogowy     a (mm)       Materia³

6.24                    500                 Guma 
6.25                    500          Folia dachowa

Nr katalogowy     D (mm)       Materia³

6.23                    400          Papa 
                            500          termozgrzewalna

Nr katalogowy    D (mm)    Waga (kg)

6.20               400               16
6.21               400               25
6.22               500               40



H

a b

Studzienka kontrolna
S³u¿y do umieszczenia z³¹cza kontrolnego.

Nr kat.  H (mm)   a (mm)   b(mm)   Opis  

7.03        165         200         200       Z dnem
7.04        165         200         200       Bez dna
7.05        165         200         200       Z dnem 
                                                             wzmocniona
7.06        165         200         200       Bez dna 
                                                             wzmocniona

32

BUDInne

Puszka do z³¹cza odgromowego
S³u¿y do umieszczenia z³¹cza kontrolnego w elewacji budynku.

Klej do folii dachowych 
S³u¿y do przyklejania wsporników z tworzywa oraz wsporników 
betonowych w tworzywie do dachów krytych foli¹ dachow¹ 
lub blach¹.

Nr katalogowy    Materia³

7.01             Tworzywo sztuczne o wysokiej
                     wytrzyma³oœci mechanicznej 
                     i elektrycznej

80 mm

2
1

8
 m

m

168 mm

Nr kat.                  Nazwa                  Opakowanie

7.07        klej do folii dachowych          5 kg
Klej do folii
dachowych



33

BUD

Klej poliuretanowy

K
le

j 
m

o
n

ta
¿o

w
y

Lepik 

na zimno

Klej monta¿owy
S³u¿y do przyklejania wsporników betonowych, wsporników 

betonowych na papie, wsporników betonowych w tworzywie 
oraz wsporników metalowych do dachów krytych pap¹, 

blach¹ lub foli¹ dachow¹.

Klej poliuretanowy
S³u¿y do przyklejania wsporników betonowych, wsporników 

betonowych na papie oraz wsporników betonowych 
w tworzywie do dachów krytych pap¹ lub blach¹. 

Lepik na zimno
S³u¿y do przyklejania wsporników betonowych, wsporników 

betonowych na papie oraz wsporników betonowych 
w tworzywie do dachów krytych pap¹.

Nr kat.                  Nazwa                  Opakowanie

7.16              klej monta¿owy                290 ml

Nr kat.                  Nazwa                  Opakowanie

7.09.01        klej poliuretanowy              0,8 kg
7.09.02        klej poliuretanowy               5 kg

Nr kat.                  Nazwa                  Opakowanie

7.08              lepik na zimno                    9 kg
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BUDProœciarki

Rozwijak do drutu

Proœciarka 12-rolkowa
S³u¿y do prostowania drutu.

Proœciarka 7-rolkowa
S³u¿y do prostowania drutu.

Nr katalogowy    

7.14

Nr katalogowy    Opis

7.10                      7 - rolkowa rêczna
7.12                      7 - rolkowa elektryczna

Nr katalogowy    Opis

7.11                      12 - rolkowa rêczna
7.13                      12 - rolkowa elektryczna
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Stojak do proœciarki

Nr katalogowy    

7.15



Bednarka ocynkowana

Nr katalogowy    Szerokoœæ x gruboœæ (mm)

1.01
1.02
1.03
1.04
1.05
1.06
1.07
1.08
1.09
1.10
1.11
1.12
1.13
1.14
1.15
1.16
1.17
1.18
1.19
1.20

Drut odgromowy ocynkowany

Bednarki i druty

Nr katalogowy    Œrednica (mm)   Masa (kg/mb)

1.25                        6                       0,220
1.26                        7                       0,302
1.27                        8                       0,392
1.28                      10                       0,500

20x2
20x3
20x4
20x5
25x2
25x3
25x4
25x5
30x2
30x3
30x4
30x5
40x2
40x3
40x4
40x5
50x2
50x3
50x4
50x5

Szerokoœæ (mm)     2 mm     3 mm     4mm     5 mm

20                  0,320      0,480     0,640    0,800
25                  0,400      0,600     0,800    1,000
30                  0,480      0,721     0,961    1,200
40                  0,640      0,961     1,285    1,601
50                  0,800      1,200     1,601    1,999

Masa (kg/mb)

Gruboœæ (mm)

szer

gr

D
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Linka 

Nr katalogowy     Œrednica (mm)      Materia³

1.38                          8                  Aluminium

D

Dostêpne s¹ tak¿e inne
œrednice linek

Drut odgromowy miedziany  

D

Nr katalogowy    Œrednica (mm)   Masa (kg/mb)

1.30                        6                       0,253
1.31                        7                       0,344
1.32                        8                       0,449

P³askownik miedziany  

37
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Nr katalogowy    

1.22
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D

D

Drut odgromowy miedziowany

P³askownik miedziowany

Drut aluminiowy

Nr katalogowy               Materia³         

1.37                Stal miedziowana

Nr katalogowy            Materia³

1.36             Stal miedziowana

1.29                     8                     Aluminium               
1.39                     8                     Aluminium
                                                     w otulinie

Nr kat.       Œrednica (mm)           Materia³
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e-mail: elektrobud@odgromy.eu

P.P.H.U. ELEKTROBUD Tomasz Ratajak

Ul. Powstañców Wielkopolskich 57
62-030 Luboñ

Tel/fax 61-8-106-019
tel. kom. 601-56-71-92

Systemy odgromowe
Druty i bednarki

Systemy odgromowe
Druty i bednarki

BUD

BUD

www.odgromy.eu



LED GO!112

PHOBOS LED
PLAFONY

Natynkowa, okrągła oprawa LED o bardzo dużej średnicy 

klosza, skuteczności świetlnej 78 lm/W i równomiernym 

rozsyle światła. Zintegrowana z energooszczędnym pane-

lem LED GO!. Podstawa wykonana ze stali ocynkowanej 

i pomalowanej proszkowo w kolorze białym. Lekki, biały 

klosz wykonany z akrylu metodą termoformingu. Prosty, 

zapadkowy system montażu klosza nie wymaga dodat-

kowych narzędzi, a dodatkowo zabezpiecza klosz przed 

niekontrolowanym upadkiem. Oprawa może być zamien-

nikiem dla standardowych, czteroświetlówkowych opraw 

w pomieszczeniach o nieregularnym kształcie. Przystoso-

wana do pracy z radiowym czujnikiem ruchu RCR, ukła-

dem DALI lub modułem awaryjnym. Temperatura barwo-

wa 3000K/4000K, CRI>80, trwałość paneli LED 50 000 

godzin (L70B50) ta= 25 ºC.

PARAMETRY TECHNICZNE

KRZYWA ŚWIATŁOŚCI ZASTOSOWANIE

Oprawa natynkowa przeznaczona do użytku wewnętrzne-

go charakteryzująca się równomiernym rozsyłem światła 

i dobrym doświetleniem powierzchni. Dedykowana szcze-

gólnie jako źródło światła ogólnego w pomieszczeniach 

reprezentacyjnych i ciągach komunikacyjnych. Doskonałe 

parametry świetlne, współpraca z systemem DALI i pa-

rametry dekoracyjne znajdują szczególne zastosowanie w 

dużych salach konferencyjnych. 

IP40Szczelność oprawy:

2550lm - 3900lm / 4000KCałkowity strumień świetlny:

AEfektywność energetyczna:

230V/50HzPrąd zasilania:

3000K, 4000KTemperatura barwowa (CCT):

CO - C180
cd/klm

C9O - C270

0° 15°15° 30°30°

180°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°

η=100%

natynkowy / sufitowy
ścienny (N)

Sposób montażu:

blacha stalowa malowana 
proszkowo

Korpus:

akrylKlosz:

kWh
-65%

3900
lumenów

100W
=

100W 100W

RCR

DALI
control

PANEL 
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PHOBOS LED
PLAFONY

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]PHOBOS LED EEI

    500 110O

DALI/RCR
sensor

-

-

DALI

DALI

RCR

RCR

-
-

DALI

DALI

RCR

RCR1,11

R105/120°

470608

470660 

470622

470684

470615

470677

470639
470745

470738

470769

470721

470752

32W

32W

32W

32W

32W

32W

50W
50W

50W

50W

50W

50W

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT
ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

ACRYL MAT

4000K

3000K

4000K

3000K

4000K

3000K

4000K
3000K

4000K

3000K

4000K

3000K

2550

2550

2550

2550

2550

2550

3900
3900

3900

3900

3900

3900

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A

A



 
 

LENA LIGHTING S.A. 
ul. Kórnicka 52, 63-000 Środa Wlkp., Poland 
tel.+48 61 286 03 00, fax +48 61 285 40 59 

e-mail: office@lenalighting.pl, www.lenalighting.pl 
 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
Declaration of conformity EC 

Nr/No.  45/2013 
 

Producent/ Manufacturer :  LENA LIGHTING S.A.    
 
Niniejszym deklaruje, że wyrób/ We declare, that the below indicated products: 

Oprawa Oświetleniowa/Luminarie: 
  

Phobos LED 
 
 

230V~ , LED 32W lub 50W, I klasa ochronności 
 
Jest zgodny z postanowieniami następujących dyrektyw WE/Are in conformity with LVD, EMC: 

Nr dyrektywy Tytuł 

LVD 2006/95/WE  Niskonapięciowe wyroby elektryczne 
Low Voltage Directive 

2004/108/WE   Kompatybilność Elektromagnetyczna 
ElectroMagnetic Compatibility Directive 

 
Oraz zgodny z następującymi normami zharmonizowanymi/And with standards: 

Nr normy Tytuł 

EN-60598-1: 2000+A11:2000 
PN-EN 60598-1:2001 

Oprawy oświetleniowe Wymagania ogólne i badania 
Luminaries – Part 1: General requirements and tests 

 

EN 60598-2-1:1989 
PN-IEC 598-2-1+A1:1994 

Oprawy oświetleniowe - Wymagania szczegółowe - Oprawy oświetleniowe stałe ogólnego 
przeznaczenia 

Luminaries – Particular requirements – Fixe general purpose luminaries. 

PN-EN 55015:2000 

Dopuszczalne poziomy i metody pomiarów zaburzeń radioelektrycznych wytwarzanych przez 
elektryczne urządzenia oświetleniowe i urządzenia podobne 

Limits and methods of measurement of radio disturbance characteristics of electrical lighting and 
similar equipment 

PN-EN 61000-3-2:2002 (U) 
Kompatybilność elektromagnetyczna EMC. Dopuszczalne poziomy emisji harmonicznych prądu. 

Limit for harmonic currents emission. 

EN 61547:1995(+A1: EN 61547/A1:2000) 
Sprzęt do ogólnych celów oświetleniowych. Wymagania dotyczące kompatybilności 

elektromagnetycznej. 
Equipment for general lighting purposes – EMC immunity requirements 

Dwie ostatnie cyfry roku, w którym naniesiono oznaczenie CE: 13 
Date of CE mark issue:   
Środa Wlkp. 2013-07-23 
 
Podpis/ Sign:   

                 
               
Michał Czwojdrak  
Quality Control Manager  



LED GO!82

FORTAN LED

Natynkowa, sufitowa lub ścienna oprawa LED o wysokich 

parametrach (110 lm/W) i szczelności IP44. Wyposażona 

w energooszczędne panele LED GO! Dostępna w wersjach 

z protokołem DALI. Podstawa stalowa, malowana prosz-

kowo, specjalistyczny wysoce sprawny, wielowarstwowy 

pryzmatyczny klosz zawierający odporną na promieniowa-

nie UV osłonę PMMA oraz polipropylenową optykę, bądź 

jednowarstwowy klosz mleczny PMMA wysoce odporny 

na promieniowanie UV. Oprawa z możliwością bezpośred-

niego łączenia w linie świetlne. Temperatura barwowa 

3000K/4000K, CRI>80, trwałość paneli LED 50 000 go-

dzin (L70B50) ta= 25 ºC.

PARAMETRY TECHNICZNE

KRZYWA ŚWIATŁOŚCI ZASTOSOWANIE

Wielozadaniowa oprawa diodowa przeznaczona do sto-

sowania  wewnątrz budynków, szczególnie polecana do 

oświetlenia pomieszczeń użytkowych i korytarzy w budyn-

kach użyteczności publicznej (administracja, szkolnictwo, 

służba zdrowia). Oprawa do zastosowania zarówno przy 

nowych aplikacjach jak i zamianach tradycyjnych opraw 

T8 i T5 na energooszczędne rozwiązania LED. Konstrukcja 

przystosowana do montażu natynkowego (sufitowego) za 

pomocą standardowego wyposażenia.

IP44Szczelność oprawy:

1750lm - 6650lm 3000K/4000KCałkowity strumień świetlny:

AEfektywność energetyczna:

230V/50HzPrąd zasilania:

Sposób montażu:

3000K, 4000KTemperatura barwowa (CCT):

CO - C180
cd/klm

C9O - C270

0° 15°15° 30°30°

180°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°

η=100%

OŚWIETLENIE  PRZEMYSŁOWE

natynkowy/sufitowy (N)

Korpus:

Klosz:

blacha stalowa malowana 
proszkowo

polimetakrylan (PMMA) 
przezroczysty, matowy

kWh
-51%

6650
lumenów

100W
=

100W 100W 100W100W

DALI
control

IP 44

PANEL 
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indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]FORTAN LED 630

FORTAN LED
OŚWIETLENIE  PRZEMYSŁOWE

386909

386923

386916

386930

386565

386572

386541

386558

16W

16W

16W

16W

24W

24W

24W

24W

MAT

PRM

MAT

PRM

MAT

PRM

MAT

PRM

3000K

3000K

4000K

4000K

3000K

3000K

4000K

4000K

1300

1600

1400

1750

1950

2400

2150

2650

EEI

A

A

A

A

A

A

A

A

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]

386725

386732

386701

386718

48W

48W

48W

48W

MAT

PRM

MAT

PRM

3000K

3000K

4000K

4000K

3850

4800

4300

5300

FORTAN LED 1285
386688

386695

386664

386671

32W

32W

32W

32W

MAT

PRM

MAT

PRM

3000K

3000K

4000K

4000K

2600

3200

2850

3550

EEI

A

A

A

A

A

A

A

A

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]

386954

386961

386947

386978

60W

60W

60W

60W

MAT

PRM

MAT

PRM

4000K

3000K

3000K

4000K

5400

6000

4850

6650

FORTAN LED 1585
386763

386770

386749

386756

40W

40W

40W

40W

MAT

PRM

MAT

PRM

3000K

3000K

4000K

4000K

3250

4000

3600

4450

EEI

A

A

A

A

A

A

A

A

1585

1285

173
64

630

173
64

1,20

521

2,40

1131

3,24

1430

173
64



LED GO!84

FORTAN LED
OŚWIETLENIE  PRZEMYSŁOWE

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]FORTAN LED 1285 DALI

386428

386435

386466

386473

32W

32W

48W

48W

MAT

PRM

MAT

PRM

4000K

4000K

4000K

4000K

2600

3200

2850

3550

EEI

A

A

A

A

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]FORTAN LED 1585 DALI

386442

386459

386985

386992

386480

386497

40W

40W

60W

60W

60W

60W

MAT

PRM

MAT

MAT

PRM

PRM

4000K

4000K

3000K

4000K

3000K

4000K

3600

4450

4850

5400

6000

6650

EEI

A

A

A

A

A

A1585

1285

173
64

2,40

1131

3,24

1430

173
64

WERSJE Z PROTOKOŁEM DALI

indextemperatura 
 barwowa (CCT)

całkowity strumień 
świetlny [lm]

kloszmoc 
[W]FORTAN LED 630 DALI

386404

386411

24W

24W

MAT

PRM

4000K

4000K

2150

2150

EEI

A

A

630

173
64

1,20

521



 
 

LENA LIGHTING S.A. 
ul. Kórnicka 52, 63-000 Środa Wlkp., Poland 
tel.+48 61 286 03 00, fax +48 61 285 40 59 

e-mail: office@lenalighting.pl, www.lenalighting.pl 
 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE 
Declaration of conformity EC 

Nr/No.  52/2013 
 

Producent/ Manufacturer :  LENA LIGHTING S.A.    
 
Niniejszym deklaruje, że wyrób/ We declare, that the below indicated products: 

Oprawa Oświetleniowa/Luminarie: 
  

FORTAN LED 16W, FORTAN LED 24W, FORTAN LED 32W, 
FORTAN LED 40W, FORTAN LED 48W, FORTAN LED 60 W, 

 

230V~ , 50Hz, I klasa ochronności, IP44 
 

Jest zgodny z postanowieniami następujących dyrektyw WE/Are in conformity with LVD, EMC: 

Nr dyrektywy Tytuł 

LVD 2006/95/WE  Niskonapięciowe wyroby elektryczne 
Low Voltage Directive 

2004/108/WE   Kompatybilność Elektromagnetyczna 
ElectroMagnetic Compatibility Directive 

 
Oraz zgodny z następującymi normami zharmonizowanymi/And with standards: 

Nr normy Tytuł 

EN-60598-1: 2000+A11:2000 
PN-EN 60598-1:2001 

Oprawy oświetleniowe Wymagania ogólne i badania 
Luminaries – Part 1: General requirements and tests 

 

EN 60598-2-1:1989 
PN-IEC 598-2-1+A1:1994 

Oprawy oświetleniowe - Wymagania szczegółowe - Oprawy oświetleniowe stałe ogólnego 
przeznaczenia 

Luminaries – Particular requirements – Fixe general purpose luminaries. 

PN-EN 55015:2000 

Dopuszczalne poziomy i metody pomiarów zaburzeń radioelektrycznych wytwarzanych przez 
elektryczne urządzenia oświetleniowe i urządzenia podobne 

Limits and methods of measurement of radio disturbance characteristics of electrical lighting and 
similar equipment 

PN-EN 61000-3-2:2002 (U) 
Kompatybilność elektromagnetyczna EMC. Dopuszczalne poziomy emisji harmonicznych prądu. 

Limit for harmonic currents emission. 

EN 61547:1995(+A1: EN 61547/A1:2000) 
Sprzęt do ogólnych celów oświetleniowych. Wymagania dotyczące kompatybilności 

elektromagnetycznej. 
Equipment for general lighting purposes – EMC immunity requirements 

Dwie ostatnie cyfry roku, w którym naniesiono oznaczenie CE: 13 
Date of CE mark issue:   
Środa Wlkp. 2013-09-06 
Podpis/ Sign:   

                 
               
Michał Czwojdrak  
Quality Control Manager  
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OPRAWY EWAKUACYJNE

KATALOG GŁÓWNY

LOVATO N

WYKONANIE:
Obudowa z białego poliwęglanu, opcjonalnie z szarego lub czarnego
MONTAŻ:
Natynkowy (sufit)
NAPIĘCIE ZASILANIA: 
Oprawa autonomiczna – 220÷240VAC/50÷60Hz
Oprawa do centralnej baterii CB – 220÷240VAC/50÷60Hz; 175÷275VDC
Oprawa do centralnej baterii FZLV – 24VDC
ŹRÓDŁO ŚWIATŁA: 
1W, 3W power LED 
Optyka:
C – korytarz
O – przestrzeń otwarta
CZAS ŁADOWANIA:
Maksymalnie do 12h lub 24h* 
CZAS PODTRZYMANIA I RODZAJE AKUMULATORÓW:
1h, 2h lub 3h; akumulatory Ni-MH lub Ni-CD*
KLASA IZOLACJI: 
II
STOPIEŃ OCHRONY: 
IP41
TEMPERATURA OTOCZENIA: 
ta: 0°C÷40°C
OPCJE: 
SE – awaryjna (na ciemno)
SA – sieciowo – awaryjna (na jasno)
AT – autotest
RS – system monitoringu Rubic
FZLV – system centralnej baterii 24 VDC
CB – system centralnej baterii 
DODATKOWE INFORMACJE: 
Dioda LED sygnalizująca obecność napięcia i ładowanie akumulatora
Zabezpieczenie przed głębokim rozładowaniem
Oprawa w III klasie ochronności dla niskonapięciowego systemu 
centralnej baterii FZLV

Legenda:
SE – awaryjna (ciemna)
SA – sieciowo – awaryjna (jasna)
PT – przycisk testu
AT – autotest
RS – system monitoringu RUBIC
FZLV – oprawa do centralnej baterii 24VDC
CB – oprawa do systemu Centralnej Baterii
CBS – oprawa do centralnej baterii CBS
ADS – oprawa do centralnej baterii CBS z modułem 
adresowym ADS
ADL – oprawa do centralnej baterii CBS z modułem 
adresowym ADL
LVNC – oprawa LOVATO N z optyką do oświetlenia drogi 
ewakuacyjnej 
LVNO – oprawa LOVATO N z optyką do oświetlenia przestrzeni 
otwartej
WH – oprawa w kolorze białym
GR – oprawa w kolorze szarym
BL – oprawa w kolorze czarnym

220-240V
AC

50-60Hz
IP41

24V
DC

Ni-MH

LED

1
2

0

120 40

1
2

0

175-275v
DC

Ni-Cd

*w zależności od wersji, patrz strona 80 – dostępne rodzaje układów zasilających
**aktualny wykaz dopuszczeń CNBOP dostępny na stronie www.awex.eu

KONFIgURACJA OPRAWY AUTONOMICZNEJ

KOD MOC
ŹRÓDŁA [W]

UKŁAD
ZASILAJĄCY*

CZAS
PODTRZYMANIA [h]

TRYB
PRACY OPCJA KOLOR

LVNC 1W 3W A B C E 1 2 3 SE SA AT RS WH GR BL

LVNO 1W 3W A B C E 1 2 3 SE SA AT RS WH GR BL

KONFIgURACJA OPRAWY DO CENTRALNEJ BATERII

KOD MOC
ŹRÓDŁA [W]

UKŁAD
ZASILAJĄCY* SYSTEM OPCJA

SYSTEMU KOLOR

LVNC 1W 3W F G CB CBS ADS ADL WH GR BL

LVNO 1W 3W F G CB CBS ADS ADL WH GR BL

KONFIgURACJA OPRAWY DO CENTRALNEJ BATERII FZLV

KOD MOC
ŹRÓDŁA [W] SYSTEM KOLOR

LVPC 1W 3W FZLV WH GR BL

LVPO 1W 3W FZLV WH GR BL
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OPRAWY EWAKUACYJNE

KATALOG GŁÓWNY

LVNC  – śr. 1lx

h [m] L1 L2

2,50 6,50 14,00

3,00 6,50 15,50

3,50 7,00 17,00

4,00 7,00 17,50

4,50 7,50 18,00

5,00 7,00 17,50

6,00 6,00 10,00

7,00 5,00 9,00

8,00 5,00 8,00

LVNC – śr. 1lx

h [m] L1 L2

2,50 7,50 16,50

3,00 8,50 18,50

3,50 9,00 21,00

4,00 9,00 22,50

4,50 9,50 22,50

5,00 10,00 23,00

6,00 11,00 25,00

7,00 11,00 24,00

8,00 10,00 21,00

LVNO – min. 0,5lx

h [m] L1 L2

2,50 4,50 10,00

3,00 4,00 11,00

3,50 3,50 12,00

4,00 3,00 13,00

4,50 2,50 13,00

5,00 2,00 13,00

6,00 2,00 12,00

7,00 2,00 12,00

8,00 2,00 10,00

LVNO – min. 0,5lx

h [m] L1 L2

2,50 5,00 11,50

3,00 6,00 12,50

3,50 6,50 14,00

4,00 7,50 15,50

4,50 5,50 17,00

5,00 3,50 18,00

6,00 3,00 18,00

7,00 3,00 17,00

8,00 3,00 17,00

LVNC – LED 1 W (114 lm) z optyką do oświetlenia drogi ewakuacyjnej

LVNC – LED 3 W (238) z optyką do oświetlenia drogi ewakuacyjnej

LVNO – LED 1 W (118 lm) z optyką do oświetlenia przestrzeni otwartej

LVNO – LED 3 W (249 lm) z optyką do oświetlenia przestrzeni otwartej

L1 – odległość oprawy od ściany
L2 – odległość pomiędzy oprawami
h – wysokość

Parametry LOVATO N – LVNC, LVNO 

L2L1

h
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YDYp(Ŝo) (300/500V)

Napięcie znamionowe / Rated voltage: 300/500 V

Liczba i przekrój znamionowy Ŝył / No. and rated cross-section of cores: 2 ÷ 4 x 0,5 ÷ 6 mm 2

Norma / Standard: PN-87/E-90060; PN-HD 21.1 S4 2004

Przewody o Ŝyłach miedzianych, jednodrutowych o izolacji i powłoce z poliwinitu, płaskie, ogólnego 
przeznaczenia do układania na stałe.
Zalecane zastosowanie : do układania na stałe w urządzeniach elektrycznych pracujących w środowisku suchym i 
wilgotnym, do układania pod tynkiem i na tynku.

Copper-core cables, single-cord, regular PVC insulated and sheated, general purpose, fixed-mounted, flat.
Recommended application: fixed-mounted in power equipment operated in dry and wet conditions, an and 
under plaster.

wyróŜnianie Ŝył: wg PN-HD 308 S2:2002

2-Ŝyłowe: niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: brązowy, czarny , szary

4-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny

4-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary
lub inne kombinacje barw, zgodnie z zamówieniem klienta dla ok 1 km 

core classification: acc. to PN-HD 308 S2:2002

2-conductors: blue, brown

3-conductors: yellow-green, blue, brown

3-conductors: brown, black, grey

4-conductors: yellow-green, blue, brown, black

4-conductors: blue, brown, black, grey
or other combinations of colours, as per customers order for ca. 1 km of cable

• Ŝyły: miedziane jednodrutowe, klasy 1, wg PN-EN 60228

• izolacja: polwinit izolacyjny zwykły

• opona: polwinit oponowy zwykły

• cores: solid copper cord, class 1 acc. to PN-EN 60228

• insulation: regular insulation PVC

• sheath: regular PVC

krąŜki o długości 100 metrów oraz inne formy - zgodne z Ŝyczeniami. 100 m-long coils and other forms available upon request.

wg PN-87/E-90056 + PN-HD 516 S2:2003:

• na powierzchni przewodu: max. 70°C,

• Ŝył roboczych przy zwarciu: max. 160°C,

• transport, montaŜ, przenoszenie: min. -5°C,

• składowanie: max. 40°C.
po ułoŜeniu na stałe, praca dopuszczalna w temp. - 40°C do +70°C i wilgotności względnej 

powietrza do 100%

acc. to PN-HD 516 S2:2003:

• at the cable surface: max. 70°C,

• max. short circuit temp. 160°C,

• transportation,assembly, transfer: min. -5°C,

• storege: max. 40°C.
after fixed-mounting, operating permitted in temp. range of -40°C to +70°C and relative air 

humidity of up to 100%

Producent zastrzega moŜliwość zmian bez konieczności informowania klienta.
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Dane techniczne / Technical data YDYp (Ŝo) 300/500V

Ilość i przekrój
znamionowy

Ŝyły

Największa średnica
znamionowa

drutu w splocie

Nominalna
grubość izolacji

Max średnica
zewnętrzna
przewodu

Max oporność
Ŝyły

w temp. 20°C

2szt. / pcs x mm mm mm mm Ù / km

300/500V

2x0,5

2x0,75

2x1,0

2x1,5

1

1

1

1

1

4,6 x 6,9

4,8 x 7,3

4,9 x 7,6

5,2 x 8,1

5,6 x 8,1

36,0

24,5

18,1

12,1

7,41

No. and rated
cross-section

of cores

Biggest rated
diameter of cable

in the bundle

Insulation thickness
nominal

Max outer diameter
of the cord

Max resistance
of core at 20°C

2x2,5

Min oporność
izolacji

w temp. 70°C

M   kmÙ × kg / km

Min resistance
of insulation at 70°C

Nominalna
grubość opony

Sheath thickness
nominal

mm

0,9

0,9

0,9

0,9

0,9

2x4,0

2x6,0

3x0,5

3x0,75

3x1,0

3x1,5

3x2,5

3x4,0

3x6,0

4x0,5

4x0,75

4x1

4x1,5

4x2,5

4x4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,7 1,0

1,0

0,9

0,9

0,9

0,9

1,0

1,0

1,0

0,9

0,9

0,9

1,0

1,0

1,0

6,5 x 10,5

7,2 x 11,9

4,6 x 9,2

4,85 x 9,8

4,9 x 10,2

5,2 x 11,0

5,6 x 12,4

6,5 x 14,5

7,2 x 16,7

4,6 x 11,5

4,8 x 12,3

4,9 x 12,9

5,2 x 14,1

5,6 x 15,7

6,5 x 18,3

4,61

3,08

36,0

24,5

18,1

12,1

7,41

4,61

3,08

36,0

24,5

18,1

0,8

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,7

0,8

0,6

0,6

0,9

0,6

0,6

0,7

12,1

7,41

4,61

0,014

0,012

0,011

0,0099

0,0081

0,0076

0,0072

4x6 1 0,8 1,0 7,2 x 21,4 3,08

0,014

0,012

0,011

0,0099

0,0081

0,0076

0,0072

0,014

0,012

0,011

0,0099

0,0081

0,0076

0,0072

33

39

46

97

82

118

164

45

93

66

82

119

172

240

99

66

85

111

155

226

316

PrzybliŜona
masa przewodu

Cable weight
approx.
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YDY(Ŝo) (450/750V)

Napięcie znamionowe / Rated voltage: 450/750 V

Liczba i przekrój znamionowy Ŝył / No. and rated cross-section of cores: 2 ÷ 5,7,10 x 1 ÷ 10 mm 
2

Norma / Standard: PN-87/E-90056; KJ-93/BBJ-1053; PN-HD 21.154 2004

Przewody o Ŝyłach miedzianych, jednodrutowych o izolacji i powłoce z poliwinitu zwykłego, okrągłe, ogólnego 
przeznaczenia do układania na stałe.
Zalecane zastosowanie : do układania na stałe w urządzeniach elektrycznych pracujących w środowisku suchym i 
wilgotnym, do układania pod tynkiem i na tynku, minimalny dopuszczalny promień zginania przewodu - 10 x średnica 
przewodu.

Copper-core cables, single-cord, regular PVC insulated and sheated, general purpose, fixed-mounted, circular.
Recommended application: fixed-mounted in power equipment operated in dry and wet conditions, on and under 
plaster; min. permissible bend radius 10 x cable’s diameter.

wyróŜnianie Ŝył: wg PN-HD 308 S2:2002

2-Ŝyłowe: niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: brązowy, czarny , szary

4-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny

4-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary

5-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny, szary

5-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary, czarny

7,10-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony + Ŝyły numerowane
lub inne kombinacje barw, zgodnie z zamówieniem klienta dla 1 km 

core classification: acc. to PN-HD 308 S2:2002

2-conductors: blue, brown

3-conductors: yellow-green, blue, brown

3-conductors: brown, black, grey

4-conductors: yellow-green, blue, brown, black

4-conductors: blue, brown, black, grey

5-conductors: yellow-green, blue, brown, black, grey

5-conductors: blue, brown, black, grey, black

7,10-conductors: yellow-green + numbered conductors
or other combinations of colours, as per customers order for ca. 1 km of cable

• Ŝyły: miedziane jednodrutowe, klasy 1, wg PN-EN 60228

• izolacja: polwinit izolacyjny

• opona: polwinit oponowy

• cores: solid copper, class 1, according to PN-EN 60228

• insulation: regular insulation PVC

• sheath: regular PVC

wg PN-87/E-90056 + PN-HD 516 S2:2003:

• na powierzchni przewodu: max. 70°C,

• Ŝył roboczych przy zwarciu: max. 160°C,

• transport, montaŜ, przenoszenie: min. -5°C,

• składowanie: max: 40°C.
po ułoŜeniu na stałe, praca dopuszczalna w temp. - 40°C do +70°C i wilgotności 

względnej powietrza doo 100%

acc. to PN-HD 516 S2:2003:

• at the cable surface: max. 70°C,

• max. short-circut temp. 160°C,

• transportation,assembly, transfer: min. -5°C,

• storege: max. 40°C.
after fixed-mounting, operating permitted in temp. range of -40°C to +70°C and 

relative air humidity of up to 100%

KrąŜki o długości 100 metrów oraz inne formy - zgodne z Ŝyczeniami. 100 m-long coils and other forms available upon request.

Producent zastrzega moŜliwość zmian bez konieczności informowania klienta.
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2x1

2x1,5

2x2,5

2x4

2x6

2x10

3x1

3x1,5

3x2,5

3x4

3x6

3x10

4x1

4x1,5

4x2,5

4x4

4x6

4x10

5x1

5x1,5

5x2,5

5x4

5x6

5x10

7x1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,3

1,2

1,2

1,2

1,3

1,3

1,3

1,2

1,2

1,2

1,3

1,3

1,3

1,2

1,2

1,2

1,3

1,3

1,3

1,2

7,8

8,2

9,0

10,4

11,4

13,6

8,2

8,6

9,5

11,0

12,3

14,4

8,9

9,4

10,4

12,2

13,4

15,9

9,7

10,2

11,3

13,4

14,8

17,5

10,00

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

7x1,5

7x2,5

7x4

7x6

7x10

10x1

10x1,5

10x2,5

10x4

10x6

10x10

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

0,8

0,8

0,8

0,9

0,9

1,1

1,2

1,2

1,4

1,4

1,4

1,2

1,2

1,2

1,4

1,4

1,4

10,9

12,1

14,6

16,1

19,1

12,9

13,7

15,3

18,5

20,5

24,5

1,83

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

0,0140

0,0120

0,0100

0,0093

0,0079

0,0075

85

99

129

181

235

378

98

114

158

223

304

480

119

145

196

287

382

602

149

183

247

363

483

766

201

252

341

493

661

1030

302

372

494

701

945

1493

Dane techniczne / Technical data - YDY (450/750 V)

Ilość i przekrój
znamionowy

Ŝyły

Największa średnica
znamionowa

drutu w splocie

Znamionowa
grubość izolacji

Max średnica
zewnętrzna
przewodu

Max oporność
Ŝyły

w temp. 20°C

2szt. / pcs x mm mm mm mm Ù / km

450/750V

No. and rated
cross-section

of cores

Max. rated diameter
of wire in the core

Insulation thickness
nominal

Max outer diameter
of the cord

Max resistance
of core at 20°C

Min oporność
izolacji

w temp. 70°C

M   kmÙ ×

Min resistance
of insulation at 70°C

Znamionowa
grubość opony

Sheath thickness
nominal

mm kg / km

PrzybliŜona
masa przewodu

Cable weight
approx.
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Ù xÙ

YDYp(Ŝo) (450/750V)

Napięcie znamionowe / Rated voltage: 450/750 V

Liczba i przekrój znamionowy Ŝył / No. and rated cross-section of cores: 2 ÷ 5 x 1 ÷ 10 mm2

Norma / Standard: PN-87/E-90060; PN-HD 21.1 S4 2004

Przewody o Ŝyłach miedzianych, jednodrutowych o izolacji i powłoce z poliwinitu zwykłego, płaskie, 
ogólnego przeznaczenia do układania na stałe.
Zalecane zastosowanie: do układania na stałe w urządzeniach pracujących w środowisku suchym i wilgotnym, 
do układania pod tynkiem i na tynku.

Copper-core cables, single-cord, general purpose for fixed mounting, regular PVC insulated and sheated, 
general purpose, fixed-mounted, flat.
Recommended application: fixed-mounted in power equipment operated in dry and humid conditions, on and 
under plaster;

wyróŜnianie Ŝył: wg PN-HD 308 S2:2002

2-Ŝyłowe: niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: brązowy, czarny, szary

4-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny

4-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary

5-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny, szary

5-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary, czarny
lub inne kombinacje barw, zgodnie z zamówieniem klienta dla ok 1 km 

core classification: acc. to PN-HD 308 S2:2002

2-conductors: blue, brown

3-conductors: yellow-green, blue, brown

3-conductors: brown, black, grey

4-conductors: yellow-green, blue, brown, black

4-conductors: blue, brown, black, grey

5-conductors: yellow-green, blue, brown, black, grey

5-conductors: blue, brown, black, grey, black
or other combinations of colours, as per customers order for ca. 1 km of cable

• Ŝyły: miedziane jednodrutowe, klasy 1, wg PN-EN 60228

• izolacja: polwinit izolacyjny

• opona: polwinit oponowy

• cores: solid copper sconductor, class 1, acc. to PN-EN 60228

• insulation: regular insulation PVC

• sheath: regular PVC

KrąŜki o długości 100 metrów oraz inne formy - zgodne z Ŝyczeniami. 100 m-long coils and other forms available upon request.

wg PN-87/E-90056 + PN-HD 516 S2:2003:

• na powierzchni przewodu: max. 70°C,

• Ŝył roboczych przy zwarciu: max. 160°C,

• transport, montaŜ, przenoszenie: min. -5°C,

• składowanie: max. 40°C.
po ułoŜeniu na stałe, praca dopuszczalna w temp. - 40°C do +70°C i wilgotności względnej 

powietrza do 100%

acc. to PN-HD 516 S2:2003:

• at the cable surface: max. 70°C,

• max. short circuit temp. 160°C,

• transportation,assembly, transfer: min. -5°C,

• storege: max. 40°C.
after fixed-mounting, operating permitted in temp. range of -40°C to +70°C and relative air 

humidity of up to 100%

Producent zastrzega moŜliwość zmian bez konieczności informowania klienta.
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Kable (K) alektroenergetyczne miedziane na napięcie znamionowe 0,6/1 kV, o izolacji polwinitowej (Y) i powłoce 

polwinitowej (Y).

Zalecane zastosowanie: do przesyłania energii elektrycznej, wewnątrz i na zewnątrz budynków, w kanałach kablowych oraz 

do układania bezpośrednio w ziemi.

Power cables (K) with coper conductor for 0,6/1 kV rated voltage, PVC insulated (Y) and sheated (Y).

Recommended application: for electrical power transmission, indoors and outdoors, in cable ducts and directly in ground.

YKY 
YnKY(Ŝo) (0,6/1 kV) 

YKyY(Ŝo) 

(0,6/1 kV)

(0,6/1 kV)
Odpowiednik / equivalent: NYY-0 / NYY-J

Ŝyły: wg PN-EN 60228
2• 1 ÷ 16mm  miedziane jednodrutowe klasy 1 - RE,

2
• 25 ÷300mm   miedziane jednodrutowe, klasy 2, okrągłe - RM 

lub zagęszczacze - RMC, sektorowe - SM,

• izolacja: polwinit izolacyjny typ DIV 4,

• opona: polwinit oponowy typ DMV 5.

wyróŜnianie Ŝył: wg PN-HD 308 S2:2002

conductors: in accordance to 
2 • 1 ÷ 16mm copper single wire, class 1 - RE,

2 
• 25 ÷300mm copper multi-wires, class 2; round - RM or 

compacted - RMC; sector - SM,

• insulation: regular insulation PVC type DIV 4,

• sheath: regular PVC type DMV 5.

cord classification: acc. to PN-HD 308 S2:2002

PN-EN 60228

Norma / Standard: PN-93/E-90401 / PN-HD 603 S1:2006

Napięcie znamionowe / Rated voltage: 0,6 / 1k V
2Liczba i przekrój znamionowy Ŝył / No. and rated cross-section of cores:  1 ÷ 5 x 1 ÷ 300 mm

1-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony lub czarny

2-Ŝyłowe: niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy

3-Ŝyłowe: brązowy, czarny, szary

4-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny

4-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary, czarny

5-Ŝyłowe: Ŝółto-zielony, niebieski, brązowy, czarny, szary

5-Ŝyłowe: niebieski, brązowy, czarny, szary, czarny
lub inne kombinacje barw, zgodnie z zamówieniem klienta dla ok 1 km 

1-conductors: green-yellow or black

2-conductors: blue, brown

3-conductors: yellow-green, blue, brown

3-conductors: brown, black, grey

4-conductors: yellow-green, blue, brown, black

4-conductors: blue, brown, black, grey

5-conductors: yellow-green, blue, brown, black, grey

5-conductors: blue, brown, black, grey, black
or other combinations of colours, as per customers order for ca. 1 km of cable

Bębny 500 / 1000 m. Drums 500 / 1000 m.

wg PN-93/E-90401 + PN-HD 516 S2:2003:

• na powierzchni przewodu: max. 70°C,

• Ŝył roboczych przy zwarciu: max. 160°C,

• najniŜsza dopuszczalna temp. kabli przy ich układaniu bez 

podgrzewania: - 5°C,

• składowanie: max. 40°C.
Ppo ułoŜeniu na stałe, praca dopuszczalna w temp. - 40°C do +70°C i wilgotności względnej 

powietrza doo 100%.

Najmniejszy dopuszczalny promień zginania kabla przy układaniu równy jest 10-krotnej średnicy 

zewnętrznej kabla.

acc. PN-93/E-90401 + PN-HD 516 S2:2003:

• at the cable surface: max. 70°C,

• max. short circuit temp. 160°C,

• the lowest acc. temperature during instalation cables without 

heating: -5°C,

• storege: max. 40°C.
After fixed-mounting, operating permitted in temp. range of -40°C to +70°C and relative air 

humidity of up to 100%.

Min. permissible bend radius = 10x the cable’s outer diameter.

Producent zastrzega moŜliwość zmian bez konieczności informowania klienta.
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Dane techniczne / Technical data - YKY, YnKY (Ŝo), YKyY (Ŝo)

Rodzaj przewodu Ilość drutów
w Ŝyle

Obliczeniowy
wymiar zewnętrzny

przewodu dla Ŝył
RM/RE

Max oporność
Ŝyły

w temp. 20°C

2szt. / pcs x mm szt. / psc mm Ù / km

0,6/1kV

1 x 1 5,50

5,70

6,10

7,00

7,50

Cable type No. of cords
per core

Outer dimension
for conductors

RM/RE

Max resistance
of core at 20°C

M  x kmÙ

Znamionowa
grubość

wypełnienia

Filling
(inner covering)

approx.

1

1

1

1

1

1 8,30

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

11,0

9,5

8,1

8,1

7,0

5,9

1 x 1,5

1 x 2,5

1 x 4

1 x 6

1 x 10

1 x 16

1 x 25

1 x 35

1 x 50

1 x 70

1 x 95

1 x 120

1 x 150

1 x 185

1 x 240

1 x 300

1

7

7

19

19

19

37

37

37

61

61

9,25

11,00

12,00

13,70

15,45

17,50

19,65

21,35

23,70

26,70

29,70

1,15

0,727

0,524

0,387

0,268

0,193

0,153

0,124

0,0991

0,0754

0,0601

2,7

2,7

2,7

2,7

2,6

4,2

4,2

3,5

3,5

3,1

3,0

Min resistance
of insulation at 70°C

Min oporność
izolacji

w temp. 70°C

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

mm

2 x 1 9,0

9,4

10,2

12,0

13,0

1

1

1

1

1

1 14,6

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

11,0

9,5

8,1

8,1

7,0

5,9

2 x 1,5

2 x 2,5

2 x 4

2 x 6

2 x 10

2 x 16

2 x 25

2 x 35

2 x 50

2 x 70

1

7

7

1,9

1,9

18,5

22,0

24,0

28,5

32,1

1,15

0,727

0,524

0,387

0,268

4,2

4,2

3,5

3,5

3,1

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

1

3 x 1 9,30

9,80

10,60

12,50

13,60

1

1

1

1

1

1 15,30

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

11,0

9,5

8,1

8,1

7,0

5,9

3 x 1,5

3 x 2,5

3 x 4

3 x 6

3 x 10

3 x 16

3 x 25

3 x 35

3 x 50

3 x 70

3 x 95

3 x 120

3 x 150

3 x 185

3 x 240

1

7

7

19

19

19

37

37

37

37

Znamionowa
grubość opony

Nominal
sheath thickness

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,4

1,5

1,6

1,6

1,7

1,8

1,9

mm

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,9

2,0

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,9

2,0

2,2

2,3

2,5

2,7

2,8

Znamionowa
grubość izolacji

Nominal
insulation thickness

mm

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

1,8

2

2,2

2,4

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,4

1,4

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

1,8

2

2,20

19,40

23,10

25,20

30,10

34,00

39,50

42,90

47,30

52,50

58,30

1,15

0,727

0,524

0,387

0,268

0,193

0,153

0,124

0,0991

0,0754

2,7

2,7

2,7

2,7

4,2

4,2

3,5

3,5

3,1

3,0

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

1

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

PrzybliŜona
masa przewodu

Cable weight
approx.

km / kg

40,5

46,5

59

83

105

149

212

310

395

535

751

977

1295

1541

1939

2497

3143

103

118

150

215

272

379

308

880

1100

1540

2073

117

137

177

258

333

474

762

1109

1399

1965

2685

3769

4572

5598

7004

8717
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2szt. / pcs x mm szt. / psc mm Ù / km

0,6/1kV

4 x 1 10,10

10,55

11,50

13,70

14,90

M  x kmÙ

1

1

1

1

1

1 16,80

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

11,0

9,5

8,1

8,1

7,0

5,9

4 x 1,5

4 x 2,5

4 x 4

4 x 6

4 x 10

4 x 16

4 x 25

4 x 35

4 x 50

4 x 70

4 x 95

4 x 120

4 x 150

4 x 185

4 x 240

1

7

7

19

19

19

37

37

37

37

21,10

25,30

27,80

33,30

37,70

43,90

47,70

52,70

58,60

65,60

1,15

0,727

0,524

0,387

0,268

0,193

0,153

0,124

0,0991

0,0754

2,7

2,7

2,7

2,7

4,2

4,2

3,5

3,5

3,1

3,0

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

1

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

mm

5 x 1 10,8

11,4

12,5

14,9

16,2

1

1

1

1

1

1 18,4

18,10

12,20

7,41

4,61

3,08

1,83

11,0

9,5

8,1

8,1

7,0

5,9

5 x 1,5

5 x 2,5

5 x 4

5 x 6

5 x 10

5 x 16

5 x 25

5 x 35

5 x 50

5 x 70

5 x 95

5 x 120

5 x 150

5 x 185

5 x 240

1

7

7

19

19

19

37

37

37

37

23,0

27,8

30,7

36,7

41,6

48,6

53

58,5

65,1

72,3

1,15

0,727

0,524

0,387

0,268

0,193

0,153

0,124

0,0991

0,0754

2,7

2,7

2,7

2,7

4,2

4,2

3,5

3,5

3,1

3,0

–

–

–

–

–

–

1

1

1

1

1

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

Dane techniczne / Technical data - YKY, YnKY (Ŝo), YKyY (Ŝo)

km / kg

Rodzaj przewodu Ilość drutów
w Ŝyle

Obliczeniowy
wymiar zewnętrzny

przewodu dla Ŝył
RM/RE

Max oporność
Ŝyły

w temp. 20°C

Cable type No. of cords
per core

mm

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

1,8

2

2,2

0,8

0,8

0,8

1,0

1,0

1,0

1,0

1,2

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

1,8

2

2,20

Znamionowa
grubość izolacji

Nominal
insulation thickness

Outer dimension
for conductors

RM/RE

Max resistance
of core at 20°C

Znamionowa
grubość

wypełnienia

Filling
(inner covering)

approx.

Min resistance
of insulation at 70°C

Min oporność
izolacji

w temp. 70°C

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2,0

2,2

2,4

2,5

2,7

2,9

3,1

mm

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,9

2,1

2,3

2,5

2,7

2,9

3,3

3,3

Znamionowa
grubość opony

Nominal
sheath thickness

PrzybliŜona
masa przewodu

Cable weight
approx.

140

163

2115

317

413

593

946

1387

1767

2488

3416

4789

5820

7138

8950

11130

165

197

262

388

507

736

1138

1681

5153

3025

4164

5833

7114

8718

10938

13617

4









1 / 19 

  

 

 
87045 LIMOGES Cedex 
Phone : 05 55 06 87 87 – Fax : 05 55 06 88 88 

 

 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 
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1. RANGE 
 
DLP PVC trunking offers: 
 
- the distribution, the protection and the derivation of various cables 
in an electrical installation. 
- trunkings, finishing accessories (end, joint of lid, joint of body, 
interior angle, exterior angle, flat angle, derivation)  
- all the easy ways/advantages for the installation. 
- to comply with the norm EN 50085-2-1, safety and technical 
performance. 
- a flexibility with the installation and maintenance: 
 
Available in length of 2m. 
 
Fixing by: 
- joining (cartridge of adhesive neoprene for glue gun ref. 0 309 49) 
- wall plugs for immediate fixing (without screw nor nail ref. 0 308 
99) 
- DLP rapid wall plug ref. 0 308 97 (for 10mm min. plasterboard 
walls at least 20mm away from a concrete surface. For fixing DLP 
plastic trunking in a single operation. 
- Spit end (the fast fixing of sections ref. 0 106 95 allows) 
- screw, nails… 
 
For cutting all plastic bodies, use a saw or a DLPlus cutting unit for 
PVC DLP (ref. 0 306 98) 
 
Possibility of adapting removable separations. 
 
White color RAL 9003 
 
Assembly of the body and covers by clips (disassembling with the 
assistance tool ex: screwdriver) 
 
 
 

  
1. RANGE (continued) 
 
1.1. Full assembled DLP trunking: supplied with flexible cover(s). 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

  
1. RANGE (continued) 
 
1.2. Adaptable DLP trunking 
 
System to be composed according to the specificities of the building 
site. 
Available in length of 2m without cover. 
Universal applications, open solutions (assembly of the Mosaic 
program, Programs Plexo, Hypra, Lexic etc…) 
 

 

 
 
 
 

  
1. RANGE (continued) 
 
1.3. Covers 
 
Example with cover 0 105 21 : 
 

 
 
Covers available in length of 2m. 
Cut out using a saw (standard hacksaw) and of a cut box (ref. 0 306 
98) 
- fixes itself on the whole of the trunking including in the 
interior/exterior angles (it follows the configuration of the building 
site). 
- clips easy even in the angles and declip using a tool to preserve 
the safety of the installation. 
- the flexible cover of offer DLP make it possible to obtain a system 
more evolutionary, flexible, with a new aesthetics and allowing a 
perfect separation of the currents. 
White color RAL 9003 
 
Dimensions : 

 
 
 

References Z(mm) thickness 
0 105 20 40 1.5mm 
0 105 21 65 1.5mm 
0 105 22 85 1.5mm 
0 105 24 130 1.8mm 
0 105 26 180 1.9mm 

 
Assembly bodies-covers by clips (disassembling using a tool e.g.: 
screwdriver) 
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1. RANGE (continued) 
 
1.4. Separations 
 
Separation partition ref. 0 105 82/83/84 
 
Delivered in length of 2m 
White Color. 
 
For the separation of various types of currents allows (sector, 
telephone, data processing…) 
Assembly with the body by clips and by gluing resing for ref. 0 105 
84 
 
Pack by 16m for ref 0 105 84 
Pack by 24m for ref 0 105 82 
Pack by 48m for ref 0 105 83 
 

 ref 10582 
 

References Use with ref 
0 105 82 0 104 12/21/22/24/27/28/32/62/67/70 
0 105 83 0 104 33/53/59 
0 105 84 0 104 11/21 

 
 
Division partition ref. 0 104 72/73 
 
Available in length of 2m 
White color RAL 9003 
 
For the separation of various types of currents allows (sector, 
telephone, data processing…) 
Assembly with the body by clips. 
 
Pack by 48m for ref 0 104 72 
Pack by 36m for ref 0 104 73 
 

ref 0 104 72 
 

References Use with ref 
0 104 72 0 104 22/32/70 
0 104 73 0 104 33/53/59 

 
 
 

  
2. FINISHING ACCESSORIES 
 
2.1. End cap ref. 0 107 00/01/02/03/05/06/07/08/10/11/22 
 

                              
 
White color RAL 9003 
 
Allows to block the end of the body: 
- respect of the protection degree 
- improvement of aesthetics (covering of the cut) 
- left or right end cap 
Assembly on the body by fitment and screwing. 
The end cap is delivered with a screw and of a part of closing 
 

 
 
Dimensions. 
 

 
 

References X(mm) Y(mm) Use with ref 
0 107 00 105 50 0 104 24 
0 107 01 105 35 0 104 21 
0 107 02 105 50 0 104 22 
0 107 03 150 50 0 104 32/27 
0 107 05 220 50 0 104 28 
0 107 06 150 65 0 104 33 
0 107 07 195 65 0 104 53 
0 107 08 220 65 0 104 59 
0 107 10 170 50 0 104 67 
0 107 11 195 50 0 104 70 
0 107 22 80 35/50 0 104 11/12/62 
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2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.2. Internal angle ref. 0 106 01/02/03/05/06/07/50/58 
 

                  
 
White color RAL 9003 
 
The two pieces junction in the interior angle: 
- avoid the cut of miter on the trunking 
- respect of the degree protection 
- aesthetics improves (covering of the cut and not or little extra 
thickness)  
Assembly on the body by clipsage. 
 
The internal angles thus ensure the continuity of the flexible cover 
on the angles and do not require cut of cover, and keep aesthetics. 
Variable internal angles of 80 with 100°. 
 
The interior angles are delivered with: 
- 1 element to some extent high 
- 1 element to some extent low part 
 
To simplify the offer, some references of angles are delivered with 
junctions of partition (in the case as of profiled with several 
compartments). 
 
The internal angles are delivered with 2 elements (ex: for trunking 1 
compartment) or with 3 elements (ex: for trunking 2 compartments 
with partition junction) 
 

                  
 

References X(mm) Partition 
junction 

Use with ref 

0 106 01 35 0 0 104 11/21 
0 106 02 50 0 0 104 12/22/32/62 
0 106 03 65 0 0 104 33/53 
0 106 05 50 0 0 104 24 
0 106 06 50 1 0 104 27/70 
0 106 07 65 1 0 104 33/53/59 
0 106 50 50 2 0 104 28/67 
0 106 58 65 2 0 104 53/59 

 
The supports of equipment should not be installed at least with 
100mm on each side of the edge of the angles. 
 

  
2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.3. External angle ref. 0 106 19/21/22/23/35/36/38/39 
 

 
 
White color RAL 9003 
 
The junction in exterior angle of two pieces of the same section: 
- avoid the cut of miter on the trunking 
- respect of the degree protection 
- aesthetics improves (covering of the cut and not or little extra 
thickness)  
Assembly on the body by clipsage. 
 
The external angles thus ensure the continuity of the flexible cover 
on the angles and do not require cut of cover, and keep aesthetics. 
Variable external angles of 60 with 120°. 
 
The external angles are delivered with: 
- 1 element to some extent high 
- 1 element to some extent low part 
 
To simplify the offer, some references of angles are delivered with 
junctions of partition (in the case as of profiled with several 
compartments). 
 
The external angles are delivered with 2 elements (ex: for trunking 1 
compartment) or with 3 elements (ex: for trunking 2 compartments 
with partition junction) 
 
 

                       
 

References X(mm) Partition 
junction 

Use with ref 

0 106 19 50 0 0 104 24 
0 106 21 35 0 0 104 11/21 
0 106 22 50 0 0 104 12/22/32/62 
0 106 23 65 0 0 104 33/53 
0 106 35 50 1 0 104 27/70 
0 106 36 65 1 0 104 33/53/59 
0 106 38 50 2 0 104 28/67 
0 106 39 65 2 0 104 53/59 

 
The supports of equipment should not be installed at least with 
100mm on each side of the edge of the angles. 
 
 

 

 Data sheet : F00885EN/00 Updated : 25/09/12 Created : 25/01/10 
 

 



5 / 19 

 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
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2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.4. Flat angle ref.0 107 67/84/85/86/89/90/92/93/95/96/98 
 

                  
 
White color RAL 9003 
 
The junction in flat angle of two same sections allows: 
- avoid the cut of miter on the trunking 
- respect of the degree protection 
- the distribution of the various currents preserves 
- aesthetics (covering of the cut) improves  
Assembly on the body by clipsage. 
 
Flat angles are variable (90°+/- 2.5°). 
The flat angles are delivered with 2 elements: 
 

                      
 
 

References Trunking Use with ref 
0 107 67 80x35/50 0 104 11/12/62 
0 107 84 105x35 0 104 21 
0 107 85 105x50 0 104 22 
0 107 86 105x50 0 104 24 
0 107 89 150x50 0 104 27/32 
0 107 90 150x65 0 104 33 
0 107 92 195x50 0 104 70 
0 107 93 195x65 0 104 53 
0 107 95 220x50 0 104 28 
0 107 96 220x65 0 104 59 
0 107 98 170x50 0 104 67 

 
 

  
2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.5. Flat junction ref.0 107 35/36/37/38/39/40 
 
 

                              
 
 
0 107 35 : To tap-off to an 80mm wide trunking 
0 107 36 : To tap-off to an 105mm wide trunking equipped with an 
85mm cover 
0 107 37 : To tap-off to an 105mm wide trunking equipped with an 
65mm cover 
0 107 38 : To tap-off to an 105mm wide and 50mm deep trunking. 
0 107 39 : To tap-off to an 80mm wide branch. 
0 107 40 : To tap-off to an 105mm wide branch. 
 
White color RAL 9003 
 
The junction in “T” allows. 
- respect of the degree protection 
- aesthetics (covering of the cut) improves  
Assembly on the body by clipsage  
 

 
References 

trunking 

To tap-off to an 80 
mm wide trunking 

To tap-off to an 
105 mm wide 

trunking 
0 104 62 0 107 35 - 
0 104 24 0 107 39 0 107 40 
0 104 27 0 107 35 0 107 36/37 
0 104 28 0 107 35 0 107 36/37 
0 104 11 0 107 35 - 
0 104 12 0 107 35 - 
0 104 21 0 107 35 0 107 36 
0 104 22 0 107 35 0 107 36/37 
0 104 32 0 107 35 0 107 36/37 
0 104 33 0 107 35 0 107 38 
0 104 53 0 107 35 0 107 38 
0 104 59 0 107 35 0 107 38 
0 104 67 0 107 35 0 107 36/37 
0 104 70 0 107 35 0 107 36/37 
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2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.6. Angled junction ref. 0 107 63/64/65. 
 

 
 
Angled junction (to be associated with the interior angles) 
 
- the distribution of the various currents preserves 
- respect of the degree protection 
- aesthetics (covering of the cut) improve 
Assembly on the body by clipsage. 
White color RAL 9003 
 
Assembly in angle on wall left-hand side � trunkings 50x80mm or 
50x105mm. 
Assembly in angle on wall right-hand side� trunkings 50x80mm or 
50x105mm. 
 

  
 

References 
trunking 

Angled junction Internal angle 

0 104 62 0 107 63 0 106 02 
0 104 24 0 107 65 0 106 05 
0 104 27 0 107 63 0 106 06 
0 104 28 0 107 63 0 106 50 
0 104 11 0 107 63 0 106 01 
0 104 12 0 107 63 0 106 02 
0 104 21 0 107 63 0 106 01 
0 104 22 0 107 63 0 106 02 
0 104 32 0 107 63 0 106 02/06 
0 104 33 0 107 64 0 106 03/07 
0 104 53 0 107 64 0 106 03/07/58 
0 104 59 0 107 64 0 106 07/58 
0 104 67 0 107 63 0 106 50 
0 104 70 0 107 63 0 106 06 

 
 
 

  
2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.7. Body joint ref. 0 106 91/92/96 
 

 
 
 
White color RAL 9003 
 
Allows: 
- the junction end to end of two same section 
- respect of the degree protection 
- to improve aesthetics (covering of the cut) 
- fixing by adhesive, poses at the end of the installation 
 
- to aligne bases during installation (ref. 0 106 91) and (ref.0 106 96 
for trunking 105x50 with cover 65mm) 
- to fit at the end of installation (ref. 0 106 92) 
 
Ref 0 106 92, body joint, attached with adhesive : 
 
 

 
 
 
Ref 0 106 91, body joint (for aligning bases during installation) 
 
 

 
 
 
Ref 0 106 96, body joint (for aligning bases during installation for 
trunking 105x50 equipped with cover 65mm) : 
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2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.8. Cover joint ref. 0 108 00/01/02/04/06. 
 
 

                             
 
White color RAL 9003 
 
Allows: 
- the junction end to end of two covers 
- respect of the degree protection 
- to improve aesthetics (covering of the cut) 
Assembly of the joint by clips  
 
Pack by 10 
 
Assembly of the cover joint by clips of the two parts 
 

References Covers Use with ref 
0 108 00 40 0 105 20 
0 108 01 65 0 105 21 
0 108 02 85 0 105 22 
0 108 04 130 0 105 24 
0 108 06 180 0 105 26 

 
 
 

  
2. FINISHING ACCESSORIES (continued) 
 
2.9 Sockets : 
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3. COMPLEMENTARY ACCESSORIES. 
 
3.1 Height spacer ref 0 105 80 
 

 
 
 
Available in length of 2m, colour: charcoal grey. 
Allows to use the trunking on the ground 
 
 

 
 
 

 
 
 
Dimensions. 
 
 
 

 
 
 
 

  
3. COMPLEMENTARY ACCESSORIES (continued) 
 
3.2 Spit end cap ref.0 106 95. 
 
For rapid fixing of the trunking with the Spit Pulsa 700. 

(use 20mm Spit nails) 
 
The adapter has a shutter making it possible to hide the nail after 
fixing. 
Fixes itself directly on the nose of Spit Pulsa 700. 

  
 
For a perfect centering of the point, to make slip the adapter to the 
pastille until blocking. 
 

 
 
Attention for fixing in height 65mm, it is necessary to incline the Spit 
Pulsa. 
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3. COMPLEMENTARY ACCESSORIES (continued) 
 
3.3 Clip ref. 0 106 81/82/86 
 
 
    Ref 0 106 86            Ref 0 106 82            Ref 0 106 81 

 
 
Allows: 
- to retain the cables inside the trunking 
Assembly of the clip by clips inside the body of the trunking 
 

References Covers 
0 106 81 65mm 
0 106 82 40/65/85mm 
0 106 86 130/180mm 

 
Grey Colour. 
 
Warning with the use of the ref. 0 106 81: 
 
To use only with the trunking ref. 0 104 24 (it is not possible to cut 
clip ref. 0 106 82 in position cover 65mm and to assemble it in this 
one) 
 
The clip maintains the cables in the trunking at the end of the 
installation 
 
 

 
 
 
The clip is fixed on the chute making it possible to retain the cables 
under installation 
 
 

  
3. COMPLEMENTARY ACCESSORIES (continued) 
 
3.4 End cap of connection ref. 0 898 07. 
 
 

 
 
 
Positions at the end of all the sockets 2P+T with bilateral connection 
for DLP 
 
Material ABS 
Provide the function cable clamp using 2 screws 
Ensure the protection of connections 
 
Dimensions : 

                                                   
 
 
3.5 Base for clamp ref. 0 308 81 
 
 

 
 
 
For more information concerning reference 0 308 81, to see data 
sheet N° F00139FR/07 
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4. SUPPORTS. 
 
4.1 Supports for Mosaic ref. 0 109 52/54/56/58/92/94/96/98 
 
 

 
 
Supports delivered with finishing plate in white colour. 
 
White color RAL 9003 
 
Allows: 
  the assembly on trunking equipped with lid 65mm or 85mm of 
Mosaic sockets for trunking of 3/2/4 /6/8 modules. 
  the assembly of the Mosaic sokets 2 modules French standard in 
horizontal position and vertical with supports 0 109 52 and 0 109 92 
(only horizontal for the other supports) 
 
Use of the Mosaic supports according to the covers of trunking: 
 

 Supp 
2 mod. 

Supp 
4 mod. 

Supp 
6 mod. 

Supp 
8 mod. 

CV 
65mm 

0 109 52 0 109 54 0 109 56 0 109 58 

CV 
85mm 

0 109 92 0 109 94 0 109 96 0 109 98 

 
Dimensions : 
 
Thickness plates 
 

                
 
 
 

  
4. SUPPORTS (continued) 
 
4.1 Supports for Mosaic ref. 0 109 52/54/56/58/92/94/96/98 
 
Dimensions : 
 
Plate : 
 
 

 
 
 
Support : 
 

 
 
 
For cover 65mm. 
 
Y (mm) = the plates width 67.5mm, the supports width 64.5mm. 
 

 2 mod. 
0 109 52 

4 mod. 
0 109 54 

6 mod. 
0 109 56 

8 mod. 
0 109 58 

support 
X(mm) 

104 149.2 194.4 239.6 

plate 
X(mm) 

120 165.2 210.4 255.6 

 
 
For cover 85mm. 
 
Y (mm) = the plates width 90mm, the supports width 87mm. 
 

 2 mod. 
0 109 92 

4 mod. 
0 109 94 

6 mod. 
0 109 96 

8 mod. 
0 109 98 

support 
X(mm) 

104 149.2 194.4 239.6 

plate 
X(mm) 

120 165.2 210.4 255.6 
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4. SUPPORTS (continued) 
 
4.2 Universal supports ref. 0 109 13/23/33/43/14/24/34/44 
 

 
 
Supports delivered with finishing plate in white colour. 
 
White color RAL 9003 
Allows: 
 
- the assembly on trunking equipped with covers 85mm or 130mm 
of equipment 2/4/6/8 modules Programme Mosaic, Programme 
Céliane, Programme Plexo or another equipment distance between 
centres 60mm 
- assembly of possible Mosaic equipment on cover 130mm with 
0 109 14/24/34/44 + metal support. 
- possibility of assembly into vertical with 0 109 13 and 0 109 14. 
 
Use of the Mosaic supports according to the covers of trunking: 
 

 Support 
1 poste. 

Support 
2 postes. 

Support 
3 postes. 

Support 
4 postes. 

CV 
85mm 

0 109 13 0 109 23 0 109 33 0 109 43 

CV 
130mm 

0 109 14 0 109 24 0 109 34 0 109 44 

 
Dimensions : 
 
Thickness plates 
 

 
 
 

  
4. SUPPORTS (continued) 
 
4.2 Universal supports ref. 0 109 13/23/33/43/14/24/34/44 
 
Dimensions : 
 
Plate : 
 
 

 
 
 
Support : 
 
 

 
 
 
For cover 85mm. 
 
Y (mm) = the plates width 90mm, the supports width 87mm. 
 

 Support 
1 poste 

0 109 13 

Support 
2 postes 
0 109 23 

Support 
3 postes 
0 109 33 

Support 
4 postes 
0 109 43 

X(mm) 130 201 272 343 
Y(mm) 113 184 255 326 

 
 
For cover 130mm. 
 
Y (mm) = the plates width 135mm, the supports width 132mm. 
 

 Support 
1 poste 

0 109 14 

Support 
2 postes 
0 109 24 

Support 
3 postes 
0 109 34 

Support 
4 postes 
0 109 44 

X(mm) 130 201 272 343 
Y(mm) 113 184 255 326 
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4. SUPPORTS (continued) 
 
4.3 Hypra socket support ref. 0 109 00 
 

 
 
Supports delivered with finishing plate in white colour. 
White color RAL 9003 
 
1 industrial support cover 130mm in grey colour. 

 
Only for cover 130mm. 
Dimensions = support 130mm x 142mm 
 
3 industrial plates in white colour. 
(1 plate A diameter 52mm/1 plate B diameter 63mm et 1 plate C 
diameter 73mm) 

 
4 screw TC diameter 4x20mm 
8 screw CS 3x19mm 
 
Allows: 
- the assembly on the trunking (equipped with cover 130mm) of the 
industrial sockets plastic P17 in horizontal position or vertical (see 
the dimensions of the sockets in the catalog) 
- the assembly of the sockets Plexo. 
- the assembly of the sockets Plexo 20A/32A IP 44 IK 08. 
 
Dimensions : 

 
Only for cover 130mm. 
Dimensions = cover plate 135mm x 152mm 
 
 

  
4. SUPPORTS (continued) 
 
4.3 Hypra socket support ref. 0 109 00 
 
Industrial plates allowing the assembly of support hypra 
 
Plate A diameter 52mm : 
 

 
 
Plate B diameter 63mm 
 

    
 
Plate C diameter 73mm 
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4. SUPPORTS (continued) 
 
4.4 Legrand Lexic support ref. 0 109 05/25/35/65/85. 
 

 
 
Assembly on trunking into vertical for 0 109 25, 0 109 35 and 0 109 
65. 
 

 
 
Assembly on trunking into horizontal for 0 109 05/0 109 85. 
 
Supports delivered with finishing plate in white colour  
 
White color RAL 9003 
 
Allows: 
 
- the assembly on trunking equipped with covers 65/85mm or 
130mm of Lexic 2/3/6/8/10 modules 
 

 Supp 
10 mod. 

Supp 
2 mod. 

Supp 
3 mod. 

Supp 
6 mod. 

Supp 
8 mod. 

CV 
65mm 

- 10925 - - - 

CV 
85mm 

- - 10935 - - 

CV 
130mm 

10905 - - 10965 10985 

 
Dimensions : 
H = 35.5mm for the height of the plates 
Y = the plates width 131mm 
 

 10 mod. 
CV 130 
10905 

2 mod. 
CV 65 
10925 

3 mod. 
CV 85 
10935 

6 mod. 
CV 130 
10965 

8 mod. 
CV 130 
10985 

support 
X(mm) 

264 175 175 175 228 

plate 
X(mm) 

274 185 185 185 238 

 
 

  
4. SUPPORTS (continued) 
 
4.5 Insulation unit ref 0 109 27. 
 
Insulation unit for 2 modules, can be fitted together to create 4, 6 
and 8 modules supports 
 

 
 
 
 
2.7 Insulation unit ref 0 109 17. 
 
Insulation unit for 2 modules, can be fitted together to create 4, 6 
and 8 modules supports 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

  
5. ACCESSORIES 
 
5.1 Flat junctions ref. 0 107 31/32/33 
 

 
 
White color RAL 9003 
 
The junction in “T” allows. 
- respect of the degree protection 
- aesthetics (covering of the cut) improves 
Assembly on the body by clip 
 
0 107 31 : For trunking H 35mm to tap-off to a trunking H 35mm 
0 107 32 : For trunking H 50mm to tap-off to a trunking H 50mm 
0 107 33 : For trunking H 65mm to tap-off to a trunking H 65mm 
 
For ref. 0 107 32/33 and to tap-off to a trunking width superior to 
105mm, to use: 
 
2 derivations of body (ex: to derive from a trunking 150x50 to a the 
same trunking 150x50, to use 2x0 107 32) 
3 derivations of body (ex: to derive from a trunking 220x65 to a the 
same trunking 220x65, to use 3x0 107 33) 
 

 
 
 
 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.2 Complementary for flat junctions ref. 0 107 42/43. 
 

 
 
Allow the derivation of the cables since the compartment of the 
bottom. 
 
0 107 42 for trunking H 50mm. 
0 107 43 for trunking H 65mm. 
 

 
 
Fix itself directly in the bottom of the trunking (on the “T”) between 
two pieces of division partition. 
 
 
5.3 All feedthroughs ref.0 106 98/99. 
 

 Ref.0 106 98 for trunking 80 to 
150mm width 

 Ref.0 106 99 for trunking 
195 to 220mm width. 
 
Provide a finish between the trunking and the wall 
- aesthetics improve (covering of the cut of the wall) 
- assembly on the body by clipsage. 
 
White color RAL 9003 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.4 Change of capacity ref. 0 106 87/88/89 
 

 
 
Allows to increase 15mm the height of a trunking to preserve the 
space of wiring with a flat junction or a support equipment. 
Accessory of change of capacity: still more flexibility. 
Respect of the index of protection. 
Improve aesthetics (covering of the cut) 
Assembly on the body of the trunking by clip 
 
White color RAL 9003 
 
0 106 87: Raise, length 57cm. 
 

 
 
0 106 88: Set of 4 accessories to change of capacity of the body 
 

 
 
0 106 89: Set of 2 accessories of change height of partition (to be 
used only on trunking with multi-compartments) 
 

 
 
 
 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.4 Change of capacity ref. 0 106 87/88/89 (suite) 
 
- fix the rise on the trunking 
 

 
 
2- install at the end of raise the accessories of change of capacity 
 

 
 
 
3- pose the support 
 

 
 
4- clip the cover and the finishing plate on the support 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.5 For wiring VDI ref. 0 107 80/81/82/83 
 
Come in complement from the element from standard advance. 
Fix themselves in any evolutionary chute (except for the 35x80 in 
which one cannot fix the accessory and in the compartments using 
a cover 40) 
 
 

References Section mm² Diameter maxi 
0 107 80 580 17 
0 107 81 580 17 
0 107 82 1120 3x17 
0 107 83 490 2x13.5 

 
0 107 80: Accessory for internal angle 
 

                          
 
Delivered with supports for fixing on the bottom of the trunking (on 
the “T” ) and 2 screws 
 

                      
 
0 107 81: Accessory for external angle 
 

                     
 
 
Delivered with supports for fixing on the bottom of the trunking (on 
the “T” ) and 2 screws 
 

                   
 
 
 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.5 For wiring VDI ref. 0 107 80/81/82/83 (continued) 
 
0 107 82: Accessory for flat angle 
 

           
 
 
Delivered with supports for fixing on the bottom of the trunking (on 
the “T” ) and 2 screws 
 

                        
 
 
0 107 83: Accessory for flat junction 
 
 

                        
 
 
Delivered with supports for fixing on the bottom of the trunking (on 
the “T” ) and 3 screws 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.6 Junction for change of plane réf : 0 107 70/71/72/73/74. 
 

 
 
 

 
 
 
To tap-off from wall to ceiling for example to supply power to a 
luminaire. 
Respect of the index of protection. 
Improve aesthetics (covering of the cut) 
Assembly on the body of the trunking by clips 
 
White color RAL 9003 
 
Table of derivations for change of plane to be used with: 
 

References To use for 
0 107 70 Covers 40mm 
0 107 71 Covers 65mm 
0 107 72 Covers 85mm 
0 107 73 Trunking ref . 0 104 24 only 
0 107 74 Covers 130mm 

 
 
Assembly on the ground in derivation starting from a trunking DLP 
to a floor duct 
 
Assembly with the ceiling in derivation starting from a trunking DLP 
to a mini-trunking 
 

 
 
 
 

  
5. ACCESSORIES (continued) 
 
5.7 Derivations for floor duct ref. 0 106 90. 
 

 
 

                   
 
Allows to tap-off on a floor duct ref. 0 328 00. 
Respect of the index of protection. 
Improve aesthetics (covering of the cut) 
Assembly on the body of the trunking by clips 
 
White color RAL 9003 
 
Table of derivations for floor duct to be used with: 
(must join the ref. 0 106 90: DLP complement floor duct in  white 
colour) 
 

References To use for 
0 107 70+0 106 90 Covers 40mm 

0 107 71/73+0 106 90 Covers 65mm 
0 107 72+0 106 90 Covers 85mm 
0 107 74+0 106 90 Covers 130mm 

 
 
No derivation for floor duct for reference 0 104 24 (trunking 105x50 
with cover 65mm) 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 

 

     

 Data sheet : F00885EN/00 Updated : 25/09/12 Created : 25/01/10   

 
6. TECHNICAL CHARACTERISTICS (continued) 
 
Classification for DLP PVC trunking standard EN 50085-2-1. 
 
6.2 Resistance to impact for installation and application 2.0J 
6.3 Minimum storage and transport temperature - 25°C 
6.3 Minimum installation and application temperature - 5°C 
6.3 Maximum application temperature + 60°C 
6.4 Resistance to flame propagation Non-flame propagating 
6.5 Electrical continuity characteristic Without electrical continuity characteristic 
6.6 Electrical insulating characteristic With electrical insulating characteristic 
6.7 Degrees of protection provided by enclosure IP40 
6.9 The system access cover retention With a tool 
6.101 The position when surface mounted Wall fixed 

Celling fixed 
Wall fixed and supported by the floor or orther horizontal surface 

6.102 The functions provided Type 2 for distribution trunking 
Type 3 for installation trunking 

Rated current 500 V 
Protection against mechanical shocks IK 07 
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 DLP PVC trunking & accessories  Number(s) : 0 104 11/12/21 to 24/27/28/32/33/52/53/59/60 to 65,  
0 104 67/69/70/72/73/75/76, 0 105 20 to 22/24/26/82/83/84,     
0 106 01 to 03/05 to 07/19/21/23/35/36/38/39/50/58/91/92/95/96,      
0 107 00 to 03/05 to 08/10/11/22/35 to 40/63 to 65/67/84 to 86,        
0 107 89/90/92/93/95/96/98, 0108 00 to 02/04/06 
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6. TECHNICAL CHARACTERISTICS (continued) 
 
Thickness about boby DLP PVC : 
 
Cp60x35 bottom 1.6mm / sides 1.6mm 
Cp60x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp80x35 bottom 1.6mm / sides 1.6mm 
Cp80x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp105x35 bottom 1.6mm / sides 1.6mm 
Cp80x65 bottom 2.4mm / sides 2.4mm 
Cp105x50cv65 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp105x50cv85 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp105x65 bottom 2.4mm / sides 2.4mm 
Cp150x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp170x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp150x65 bottom 2.6mm / sides 2.6mm 
Cp195x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp195x65 bottom 2.6mm / sides 2.6mm 
Cp220x50 bottom 1.9mm / sides 1.9mm 
Cp220x65 bottom 2.6mm / sides 2.6mm 
 
 
 
 
7. MATERIAL CHARACTERISTICS. 
 
The trunkings, covers and partitions are in PVC white RAL 9003. 
 
Plastic accessories: 
 
The accessories are in plastic ABS or PVC white RAL 9003 
 
 









































tabela doboru kanałów kablowych systemu DLP
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PODSTAWY KANAŁÓW, POKRYWY I AKCESORIA

Pokrywa Przegroda 
separująca

Spinka
kablowa

Przegroda 
dzieląca

Osłona 
połączenia 
podstawy 

kanału

Osłona
połączenia

pokrywy
Zaślepka 
końcowa

Podstawa
kanału

(1)  Elastyczna pokrywa uniwersalna do zastosowania w odcinkach prostych, 
kątach oraz z elementami zwiększającymi pojemność kanałów.

(2) Pojemność kanału w miejscu montażu łącznika VDI przedstawiono w tabeli na stronie 754.
(3) Do listwy napodłogowej 92 x 20 mm (nr ref. 0328 00).
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DLP
kanały kablowe 50 x 150, 65 x 150 

758

(1) Ilość metrów w opakowaniu.
(2) Wymaga stosowania przegrody dzielącej.

Tabela doboru (str. 750)
Pojemność kanałów (str. 754)

 Pak.  Nr ref.  Kanał
   Biały  Długość 2 m.
  50 x 150  65 x 150 Dostarczane bez pokrywy.
 10(1) 0104 32   Podstawa 50 x 150 mm
 8(1)   0104 33 Podstawa 65 x 150 mm

      Pokrywy 
      Długość 2 m.
      Elastyczna pokrywa uniwersalna. 

Do zastosowania w odcinkach prostych, 
kątach oraz z elementami zwiększającymi 
pojemność kanałów.

 20(1)  0105 20   Pokrywa częściowa 40 mm(2)

 20(1)  0105 21   Pokrywa częściowa 65 mm(2)

 20(1)  0105 22   Pokrywa częściowa 85 mm(2)

 8(1)  0105 24   Pokrywa pełna 130 mm

      Przegrody
 48(1)  36(1) 0104 72  0104 73   Przegroda dzieląca (z zatrzaskiem 

pokryw)
 24(1)  48(1) 0105 82  0105 83   Przegroda separująca (bez zatrzasku 

pokryw)

      Akcesoria wykończeniowe VDI
      Są elementami dodatkowymi do kanałów. 

Konstrukcja akcesoriów uwzględnia 
wymagania dotyczące prowadzenia instalacji 
okablowania strukturalnego kategorii 5e, 6 
oraz światłowodów.

 5  0107 80    Łącznik VDI dla kąta wewnętrznego

 5  0107 81    Łącznik VDI dla kąta zewnętrznego

 5  0107 82     Łącznik VDI dla kąta płaskiego

 5  0107 83    Łącznik VDI dla rozgałęzienia 
płaskiego

        Pak.  Nr ref.  Akcesoria wykończeniowe
  50 x 150  65 x 150
 5  0106 98   Zaślepka otworu w ścianie
 10 0107 03  0107 06  Zaślepka końcowa
     Kąt wewnętrzny regulowany korpus
 10 0106 02  0106 03   Kąt 85°-95° bez przegrody
 5 0106 06  0106 07  Kąt 85°-95° z 1 przegrodą
 5 0106 50  0106 58  Kąt 85°-95° z 2 przegrodami
 10  0106 13   Kąt 60°-85°
 10  0106 14   Kąt 95°-120°
       Kąt wewnętrzny regulowany przegroda
 5  0106 11   Kąt 85°-120°

      Kąt zewnętrzny regulowany
 10 0106 22  0106 23  Korpus kąta 60°-120° bez przegrody
 5 0106 35  0106 36  Kąt 60°-120° z 1 przegrodą
 5 0106 38  0106 39  Kąt 60°-120° z 2 przegrodami
 5  2 0107 89  0107 90  Kąt płaski regulowany 90° ± 2,5°
 20  0106 91    Osłona połączenia podstawy kanału 

(połączenie zatrzaskowe)
 20  0106 92     Osłona połączenia podstawy kanału  

(wyposażona w taśmę samoprzylepną)
      Osłona połączenia pokrywy
 10  0108 00   Do pokrywy częściowej 40 mm
 10  0108 01   Do pokrywy częściowej 65 mm
 10  0108 02    Do pokrywy częściowej 85 mm
 10  0108 04    Do pokrywy pełnej 130 mm
      Rozgałęzienia
 5 0107 35  0107 33   Rozgałęzienie płaskie do listwy 

o szerokości 80 mm
 5 0107 36  0107 38   Rozgałęzienie płaskie do listwy 

o szerokości 105 mm (z pokrywą 85 mm)
 5 0107 63  0107 64   Rozgałęzienie – połączenie w narożu 

ścian. Wymaga stosowania kąta 
wewnętrznego 85°-95°. Umożliwia 
zbudowanie rozgałęzienia z 0104 32 
lub 0104 33 do 35 x 80, 35 x 105, 
50 x 80, 50 x 105.

       Rozgałęzienie do listwy napodłogowej 
     (w skład kompletu wchodzą 2 elementy)
 5 0107 71 + 0106 90  Do pokrywy 65 mm
 5 0107 72 + 0106 90  Do pokrywy 85 mm
 5 0107 74 + 0106 90  Do pokrywy 130 mm
 24  0105 80    Uszczelka przypodłogowa, długość 

2 m, kolor czarny

      Akcesoria instalacyjne
 100  0308 81   Uchwyt zatrzaskiwany do opasek
      Spinka do podtrzymywania przewodów
 50  0106 82   Do pokryw 40 mm i 80 mm
 50  0106 81   Do pokrywy 65 mm
 50  0106 86   Do pokrywy 130 mm

DLP 65 x 150

DLP 50 x 150

Kąt zewnętrzny 
regulowany

0106 22

Kąt płaski 
regulowany 

0107 89

Kąt wewnętrzny 
regulowany
0106 02

Rozgałęzienie 
płaskie

0107 36

Kąt zewnętrzny 
regulowany

0106 23

Kąt płaski 
regulowany

0107 90

Rozgałęzienie 
płaskie

0107 38

Kąt wewnętrzny 
regulowany
0106 03
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Końcówka 
listwy
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kątowy

Narożnik 
we wnętrz ny

Na roż nik 
ze wnętrz ny
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808

listwy kablowe LN Polam-Suwałki

Nr ref.

3300 10

Typ listwy
(dł. 2 m)

LN 20X10

Wymiary
[mm]

20 x 10

Ilość
w opako-

waniu
[m] 

60 m

3300 20 LN 16X16 16 x 16 40 m

3300 30 LN 25X16 25 x 16 40 m

3300 40 LN 35X10.1 35 x 10 60 m

3300 41 LN 35X10.2 35 x 10 60 m

3300 50 LN 40X16.1 40 x 16 40 m

3300 51 LN 40X16.2 40 x 16 40 m

3301 60 LN 50X20.1 50 x 20 30 m

3301 61 LN 50X20.2 50 x 20 30 m

3300 70 LN 60X20.3 60 x 20 30 m

3300 80 LN 40X25.1 40 x 25 32 m

3300 81 LN 40X25.2 40 x 25 32 m

3300 90 LN 40X40 40 x 40 20 m

LISTWY KABLOWE LN OSPRZĘT ŁĄCZNIKOWY LN

Wszystkie listwy LN mają długość 2 m.
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Cat. No.(s): 7 823 60/61/62/63/65/66/80/81/82/83/85/86 

Technical data sheet: F01516EN/00 Updated:  Created: 19/06/2012

1/1

ForixTM   IP 44
Switches

128, av. du Maréchal-de-Lattre-de-Tassigny - 87045 LIMOGES Cedex
Tel : 0 (+33) 5 55 06 87 87 Fax : 0 (+33) 5 55 06 88 88
www.legrand.com

1. USE

General lighting control mechanisms.
Mechanisms with single, large rocker can be illuminated using lamp 
Cat. No. 7 823 98.

2. RANGE

3. OVERALL DIMENSIONS

4. CONNECTION

Stripping: 10 mm
Terminal type: with screws
Terminal capacity up to: 2 x 2.5 mm2

Recommended screwdriver size: pozidrive No 2
Recommended tightening torque: 0.5 Nm

Finishes
Designation

White Grey

7 823 60 7 823 80 One gang switch, 1-way

7 823 61 7 823 81 Two gang switch, 2-way

7 823 62 7 823 82 Two gang switch, 1-way

7 823 63 7 823 83 One gang switch, 2-way

7 823 65 7 823 85 One gang switch intermediate

7 823 66 7 823 86 One gang switch double pole

5. TECHNICAL CHARACTERISTICS

  5.1 Mechanical characteristics
Protection against liquids: IP 44
Impact tests: IK 07

 5.2 Material characteristics
Box: ABS
Rocker: ABS
Mechanism: PC
Conduit gland: SEBS

  5.3 Electrical characteristics
Voltage: 250 VAC
Current: 10 AX

  5.4 Climatic characteristics
Storage and use temperature: - 25° C to + 60° C

6. CLEANING

Surface cleaning with a cloth.
Do not use: acetone, tar remover, trichloroethylene.

Resistance to the following agents: Hexane (EN 60669-1), Methylated 
spirits, Soapy water, Diluted ammonia, Diluted pure bleached 10%, Glass 
cleaning substance, Pre-impregnated wipes.

7. ACCESSORIES

  7.1 Lamps
Become illuminated with lamp Cat. No 7 823 98

  7.2 Spare membrane glands
White membrane Cat. No 7 823 79
Grey membrane Cat. No 7 823 99

A

B

C

A B C

70 70 51

Caution:  A preliminary test should be carried out if other specific 
cleaning products are to be used.

7 823 60/63/65
7 823 80/83/85

7 823 61/62
7 823 81/82

7 823 66
7 823 86
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